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VENTILADOR DE PIE
COLOR MADERA Y
CRISTAL VP-40F
PURLINE
Potencia 50 W. Diseño
exclusivo. Con panel
de control y mando a
distancia. 3 velocidades.
Función de ionización.
Temporizador.

91,99 €

Ref. 82.165

CIRCULADOR DE AIRE DE
PIE INDUSTRIAL
BC-46BSCHR PURLINE
Potencia 180 W. 3 velocidades.
Motor de alta velocidad para
una circulación de aire máxima.
Mezcla multidireccional del aire
en espiral (efecto abanico).
Renovación rápida del aire,
extracción del aire viciado,
calor húmedo, polvo, olores.

95,99 € Ref. 82.166

VENTILADOR DE MESA VT3 HJM
Cabezal oscilante y fijo.
Potencia 35 W. Aspas de 23 cm.

2 velocidades. 16,25 € Ref. 82.312
Potencia 45 W. Aspas de 30 cm.

3 velocidades. 19,30 € Ref. 82.313
Potencia 55 W. Aspas de 40 cm.

3 velocidades. 22,35 € Ref. 82.314

HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO
Mod. HYDRO5M PURLINE
Potencia 38 W. Capacidad de 5 l. Eficacia
hasta 30 m2. Temperatura de uso 5ºC a 40ºC.
Higrostato incorporado. Color plata y azul.
Muy silencioso. Limpieza del aire por
precipitación de las partículas en suspensión.
Medida 26x20x32 cm.

42,99 € Ref. 82.168

PURIFICADOR DE AIRE
Mod. PL3000 PURLINE
Potencia 40 W. 3 velocidades. Eficiente para retener polvo,
polen y olores. Especialmente recomendado para alérgicos
o fumadores. Superficie recomendada 20m2. Filtro HEPA
+ filtro de carbones activos. Ionizador. Incluye mando a
distancia y lata de aroma de limón incluidos.

69,99 € Ref. 82.169
FILTROS PURIFICADOR PL3000 Mod. PUR405

17,99 € Ref. 82.170

PACK 3 LATAS AROMÁTICAS DE LIMÓN
PARA PURIFICADOR Ref. PUR435

9,99 € Ref. 82.171

HUMIDIFICADOR H208 ZIBRO
Capacidad 8 l/día. Depósito de gran
capacidad extraíble de 4,5 l. de agua.
Electrónico. Temporizador. Indicador
de llenado. Muy silencioso. Ultrasónico.
Ionizador (1000 cc/aire). Filtro
antibacterias. Apagado automático
si el depósito está vacío. Humedestato
regulable. Tecnología japonesa.

60,95 € Ref. 82.589

VENTILADOR
DE PIE HJM
Aspas de 40 cm.
3 velocidades de
ventilación. Cabezal
fijo u oscilante.
Altura regulable.

22,35 €

Ref. 82.315

VENTILADOR DE
PARED FW-1601II HJM
60 W. Aspas de 40 cm.
Ángulo de inclinación
ajustable. Oscilante y fijo.
3 velocidades de ventilación.

30,50 € Ref. 82.316

CIRCULADOR DE AIRE
DE PIE FS45JA HJM
130 W. Aspas de 45 cm.
3 velocidades de
ventilación, altura
regulable. Cabezal
oscilante y fijo.

74,20 €

Ref. 82.317

CIRCULADOR DE AIRE
FE45JB HJM
130 W. Aspas de 45 cm.
3 velocidades de
ventilación y asa
para transportar.

47,75 €

Ref. 82.318

VENTILADOR DE MESA
VT 8840 SOLAC
Funciona tanto conectado a red
como con batería. 5/6 h de
autonomía. Ideal para jardín,
terraza,... Diám. de aspas 30 cm.

32,50 € Ref. 82.126

VENTILADOR DE PIE
VT 8820 SOLAC
Potencia 50 W.
Temporizador de apagado.
Aspas 40 cm. Base de
máxima estabilidad.
3 posiciones de velocidad.
Altura regulable desde
109 a 137 cm. Silencioso.

40,65 € Ref. 82.127

VENTILADOR BOX
FAN VT 8855 SOLAC
Potencia 50 W. Diámetro
de las aspas: 30 cm.
Temporizador de autoapagado.
2 sentidos de giro.
3 posiciones de velocidad.
Silencioso. Medida
41,1x17,2x47,2 cm. Asa de
transporte.

20,30 € Ref. 82.128

CIRCULADOR DE AIRE
PRIM 46 PURLINE
Potencia 90 W. 3 velocidades.
Renovación rápida del aire
ambiente, extracción del aire
viciado, calor húmedo, polvo y
olores. Ventilación potente
directa o por convección.

59,99 € Ref. 82.164

VENTILADOR
INDUSTRIAL 30 CM TEAM
3 Velocidades. Flujo de aire
fuerte. Aspas y soporte
metálico. Acabado en
cromo 50 w.

32,95 € Ref. 82.9053

EXTENSIBLE
ELÉCTRICO
TAYG
Con termostato.
2 tomas. 5 m.
de cable.

7,90 €

Ref. 82.458
4 tomas. 10 m.
de cable.

11,95 €

Ref. 82.459

EXTENSIBLE
ELÉCTRICO
CON BASE TAYG
4 tomas y 25 m.
de cable. Con
termostato.
Diámetro de
carrete 230 mm.

23,35 €

Ref. 82.460

BASE 1 TOMA CON MEDIDOR
DE CONSUMO Y CO2 AVIDSEN
Ideal para un seguimiento preciso
de sus consumos eléctricos. Esto
ayudará a optimizar la utilización
de sus aparatos y disminuir los
consumos de su factura de
electricidad. Indica el coste
de la cantidad total de energía
consumida y su equivalencia
en Kg. de CO2.

17,25 € Ref. 82.69

BASE 1 TOMA
“STANDBY KILLER” AVIDSEN
Conectar el TV en la toma del
standby killer. Cuando apague
su TV o lo pone en modo
standby, el standby killer corta
automáticamente cualquier
alimentación eléctrica para
evitar un exceso de consumo
inútil. Su TV se conecta cuando
el standby killer se reactiva
mediante el mando a distancia.

18,25 € Ref. 82.70

BASE 5 TOMA “STANDBY KILLER” AVIDSEN
Conectar los aparatos (TV, reproductor DVD, home cinema...) en las
tomas controladas por el standby killer. Cuando el aparato entra en
standby, el standby killer corta automáticamente la alimentación a
todos los aparatos conectados para evitar el exceso de consumo
inútil. Su aparato se conecta cuando el standby killer se reactiva
mediante el mando a distancia (el mando de un TV, por ejemplo).

22,35 € Ref. 82.71

BASE 5 TOMAS CON MEDIDOR DE CONSUMO Y CO2 AVIDSEN
Ideal para un seguimiento preciso de sus consumos eléctricos. Esto
ayudará a optimizar la utilización de sus aparatos y disminuir los con-
sumos de su factura de electricidad!. Indica el coste de la cantidad
total de energía consumida y su equivalencia en Kg. de CO2.

22,35 € Ref. 82.722
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TORRE DE VENTILACIÓN CON
3 HÉLICES FANY 74 PURLINE
3 velocidades. Función turbo
independiente. Movimiento
oscilante para repartir el aire.
Medida 73x23x23 cm.

60,95 € Ref. 82.167

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO KAYAMI
Potencia 50 W/h a 230 V y 50 Hz. Depósito de 6,5 l.
Climatizador por evaporación de agua con funciones:
ventilación, frío, humidificación y aire limpio. Selector
de velocidad. Panel de mandos digital iluminado.
Temporizador. Oscilación opcional de la rejilla de
ventilación y control remoto por infrarrojos.
Medida 637x302x327 mm.

81,30 € Ref. 82.331

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL
ELECTRÓNICO ZIBRO
Con mando a distancia. Sin necesidad de depósito
extraíble. Función de deshumidificación. Filtro de aire
3M Filtrete + Carbono activo + Filtro de pantalla.
Medida 435x420x760 mm. Categoría Energética A.
P 122. 2.500 frigorías.
Ideal para superficies de hasta 75 m3.

285,00 € Ref. 82.585
P 125. 2.750 frigorías.
Ideal para superficies de hasta 85 m3.

325,50 € Ref. 82.586

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL
ELECTRÓNICO P729 ZIBRO
Con mando a distancia (radiofrecuencia) de
2,9 KW. Ideal para superficies de hasta 95 m3.
Sistema cooldown, sin necesidad de depósito
extraíble. Función independiente de
deshumidificación. Modo automático.
Ionizador. Filtro de aire 3M Filtrete +
Carbono activo + Filtro de pantalla.
Medida 505x420x915 mm. CE Homologado.

406,95 € Ref. 82.587

AIRE ACONDICIONADO SPLIT INVERTER S1833 ZIBRO
Con bomba de calor de 3.100 frigorías. Con mando a distancia.
Ideal para superficies de hasta 110 m3. Con temporizador.
Función deshumidifcación. Filtro de Carbono activo + Filtro
de pantalla + Plasma polen. 3 velocidades de ventilador.
Medida unidad interior 815x280x215 mm. Medida unidad
exterior 760x590x285 mm.

549,25 € Ref. 82.588

DESHUMIDIFICADOR D16 ZIBRO
16 l/día. Electrónico. Capacidad de depósito 3,5 l.
Humedestato regulable. 2 velocidades de
ventilador. Equipado con higrómetro, que indica
la humedad. Temporizador. Filtro de pantalla y
filtro electrostático de polen 3M. Dispone de un
sitema ANTIFROST para el funcionamiento a
bajas temperaturas. Posibilidad de drenaje
continuo. Apagado automático. Muy manejable
por su asa y cuatro ruedas.

172,95 € Ref. 82.590

PURIFICADOR DE AIRE A20 ZIBRO
Para superficies de hasta 40 m3. 2 velocidades. Iones negativos. Filtro de
pantalla + Filtro HEPA + Filtro carbono activo. Medidas 430x366x131
mm. (altoxlargoxancho).

101,65 € Ref. 82.591

MINI VENTILADOR DE
TORRE FD-50A HJM
30 W. Ventilador de
sobremesa oscilante.
3 velocidades.

23,35 € Ref. 82.319

VENTILADOR DE TORRE CON
MANDO A DISTANCIA HJM
45 W. 3 velocidades. 2 modos
de funcionamiento. Temporizador
de 7 1/2 h. Oscilante.

45,75 € Ref. 82.320

VENTILADOR DE
TORRE

FD-75A HJM
50 W. 3 velocidades,

oscilante.
Temporizador

de 2 h.

33,50 €

Ref. 82.321

VENTILADOR DE TECHO HJM
Potencia 65 W. Aspas de 140
cm. 5 velocidades de ventilación.
Doble mecanismo de seguridad.

32,50 € Ref. 82.322

VENTILADOR DE TECHO
SP44-6-1L HJM
55 W. Aspas de 110 cm.
Control de 3 velocidades
con función reverse.
Mando a distancia y luz.

99,99 € Ref. 82.323

VENTILADOR DE TORRE “DIGITOWER” KAYAMI
Potencia 40 W. Pantalla LCD. Reloj,
calendario y función de alarma con selección
de tonos. Visualizador de temperatura.
Oscilación de 80ºC. Velocidad máxima
de aire: 18 km. Medida alto/base
1200/320 mm. Diseño innovador.

71,15 € Ref. 82.330

¡Aire puro saludable! Ideal para combatir alergias
y eliminar partículas insalubres del aire: HUMOS Y OLORES.

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
RAFY 81 PURLINE
Potencia 80 W. Enfriamiento del
aire por evaporación de agua.
5 velocidades. Pantalla LED.
Caudal de aire 600 ml/h.
Capacidad de depósito 4 l.
Función de ionización.

99,99 € Ref. 82.163

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!
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LACA INSECTICIDA PARA
CUCARACHAS PREBEN
Para eliminar cucarachas, hormigas,
arañas y demás insectos rastreros,
con efecto inmediato y una prolongada
duración gracias a sus resinas que
protegen la materia activa pudiendo
mantenerse inalterable incluso un año.
Envase de 600 ml.

7,99 € Ref. 82.205

INSECTICIDA PARA
HORMIGAS PREBEN
De larga persistencia.
Acción inmediata y
una actividad residual
de larga duración.
Envase de 300 ml.

4,55 €

Ref. 82.206

INSECTICIDA PARA
AVISPAS PREBEN
A base de etoc, materia
prima que tiene un
efecto demoledor contra
las avispas y toda clase
de insectos voladores.
Envase de 250 ml.

5,80 € Ref. 82.207

INSECTICIDA
PARA MOSCAS Y
MOSQUITOS MASSÓ
Para el control de
moscas, mosquitos
y para todo tipo de
insectos voladores.
Envase de 750 ml.

4,75 €

Ref. 82.208

TRAMPA DE AVISPAS
MASSÓ
Recipiente de plástico duro, para
atrapar avispas, abejorros,
moscardones, moscas y otros
insectos.

7,90 € Ref. 82.209

ATRAYENTE TRAMPA
DE AVISPAS MASSÓ
Mezcla de azúcares
naturales, de gran poder
atractivo.

3,65 € Ref. 82.210

INSECTICIDA
ANTI AVISPEROS
PREBEN
Aerosol con elevado
efecto de derribo y
mortalidad sobre avispas
y avispones. El aerosol esta
dotado con una válvula
para poder pulverizar el
producto hasta 4 m. sobre
el avispero.

10,10 €

Ref. 82.211

TRAMPA CAZA MOSCAS
MASSÓ
Bolsa y atrayente para atrapar
moscas. Elimina las moscas
de forma efectiva y limpia.
Muy fácil de usar.

12,15 € Ref. 82.212

MALLA ANTI-INSECTOS PARA
VENTANAS TESA
Se instala y retira fácilmente gracias a
su sistema adhesivo que no deja
residuos. Permite la libre
circulación del aire. Es prácticamente
invisible. Lavable y reutilizable.
Medida 1,3x1,5 m.
Color blanca o negra.

10,10 € Ref. 82.681 ó 682
Especial para ventanas grandes.
Medida 1,7x1,8 m.Color negro.

11,15 € Ref. 82.683

MALLA ANTI-INSECTOS
PARA PUERTAS TESA
Medida 2x0,65x2,2 m.
Especial para puertas.
Color blanca o negra.

11,70 €

Ref. 82.684 ó 685

REPELENTE DE INSECTOS
FLOWER
Forma una película protectora
sobre la piel de olor agradable,
que auyenta de forma eficaz
mosquitos, moscas,
avispas y tábanos durante
6-8 horas. Autorizado uso
doméstico.

6,95 € Ref. 82.708

INSECTICIDA LACA EN AEROSOL
CONCENTRADO FLOWER
De gran efectividad para el control
de las avispas, eliminando todo el
nido. Autorizado uso doméstico.

7,95 € Ref. 82.709

INSECTICIDA FLOWER
Insecticida en pistola para aplicar directamente
sin diluir. Diseñado para diversos insectos plaga
(pulgones, orugas, mosca blanca). Sobre plan-
tas ornamentales, plantas de interior, balcón
o terraza. Autorización uso doméstico.

5,95 € Ref. 82.713

INSECTICIDA EN AEROSOL
CONCENTRADO FLOWER
De gran efectividad para el
control de las hormigas,
cucarachas cienpiés y todo
tipo de insectos rastreros
del jardín. Autorizado uso
doméstico.

7,95 € Ref. 82.710

ANTI HORMIGAS GEL
JERINGUILLA FLOWER
Cebo insecticida en forma
de gel, para el control de
hormigas ya que por su
efecto retardante, llega a
todos los rincones del
hormiguero, incluso a la
hormiga reina. No huele ni
se ve. Autorizado uso
doméstico.

8,50 € Ref. 82.711

RATICIDA FLOWER
Cebo en pasta fresca para el
control de todo tipo de ratas
y ratones. Atrayente para
desratizar y con efecto
amargante para el resto de
animales. Autorizado uso
doméstico.

9,95 € Ref. 82.712

RAQUETA
EXTERMINADORA
INSECTOS HG
La solución contra los insectos
más impertinentes. No utiliza
ni venenos ni insecticidas,
no ensucia superficies y
es tremendamente eficaz.
Ecológico. Homolagada
TUV EN 60335-1.

9,99 € Ref. 82.306

De 75-142 x 50 alto.
Ref. 82.904220,95 €

De 100-192 x 75 alto.
Ref. 82.904324,95 €

MOSQUITERA FIJA
EXTENSIBLE BLANCA EPID
Mosquitera fija extensible, de fácil
instalación. No precisa de tornillos
ni de cortes. Se instala en la guía
de la persiana.

MATA INSECTOS ELÉCTRICO DE FAROL
DOMOMAT
Lámpara tubo de 11 W. Cobertura 25 m2 (día) y
55 m2 (noche). Acabado material termoplástico.
Para uso doméstico. Bandeja recoge-insectos.
Pincel para limpieza incorporado.

22,35 € Ref. 82.345

ELECTROCUTADOR DE INSECTOS
DOMÉSTICO AERO - MAT
Con aspiración de un tubo 9 W-U.
Cobertura 20 m2 (día) y 50 m2 (noche).
Efecto ionizador atrapa humos y
partículas en suspensión. Fabricado
en ABS plástico color metalizado.

28,45 € Ref. 82.346

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATAMOS
Tubos de 11 W. Cobertura 100 m2 (día) y 240 m2 (noche).
Fabricado en aluminio ABS. Fácil mantenimiento. Rejilla
extraíble guiada. Apertura por medio de dos pasadores
sin herramientas. Sistema de seguridad patentado.

55,90 € Ref. 82.347

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATAMOS
Tubos de 15 W. Cobertura 150 m2 (día) y 350 m2

(noche). Fabricado en aluminio ABS. Fácil
mantenimiento. Rejilla extraíble guiada. Apertura
por medio de dos pasadores sin herramientas.
Sistema de seguridad patentado.

66,05 € Ref. 82.348

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATAMOS
Tubos de 20 W. Cobertura 180 m2 (día) y 430 m2

(noche). Fabricado en aluminio ABS. Fácil
mantenimiento. Rejilla extraíble guiada.
Apertura por medio de dos pasadores sin
herramientas. Sistema de seguridad patentado.

74,20 € Ref. 82.349

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL
DECORATIVO TIPO PLAFÓN
EMBISMAT
Tubo de 18 W. Cobertura de 40 m2

(día), 80 m2 (noche). Elegante
diseño, tipo plafón mural, con lámina
adhesiva, para exteriores, terrazas.
Silencioso, sin olores. Lámpara
compacta de alta efectividad para la
atracción de moscas y mosquitos.

30,45 € Ref. 82.350

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL
DECORATIVO ACERO EPOXI
EMBISMAT
Tubo de 18 W. Cobertura de 40 m2

(día) 80 m2 (noche). Elegante diseño,
tipo plafón mural, con lámina
adhesiva, para exteriores, terrazas.
Silencioso, sin olores. Lámpara
compacta de alta efectividad para la
atracción de moscas y mosquitos.
Funciona con un film adhesivo.
Acabado en acero epoxi blanco.

55,90 € Ref. 82.351
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AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
ELECTRÓNICO PARA USO
PERSONAL RADARCAN
Funciona con 1 pila R6 1,5 V
(no incluida). Alcance 2 m.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas 2,5x2,5x7,5 cm.

7,05 € Ref. 82.592

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V. Cobertura
20 m2 diáfanos. Sin productos
químicos. Sin recambios ni
caducidad. Medidas 6,4x7x4,2 cm.

14,20 € Ref. 82.593

BOMBILLA ANTI-MOSQUITOS
PARA EXTERIOR RADARCAN
De bajo consumo 26 W. (equivalente
a 130 W.) Compatible portalámparas
E-27. Duración 8.000 h. Ideal para
terrazas, porches, barbacoas y
jardines.

9,99 € Ref. 82.594

AHUYENTADOR DE MOSCAS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V.
Cobertura 30 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas 5,8x6,8x10,2 cm.

35,55 € Ref. 82.595

AHUYENTADOR DE HORMIGAS
ELECTRÓNICO PARA USO
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 220 V. Cobertura 200 m2

diáfanos. Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas 5,8x6,8x10,2 cm.

35,55 € Ref. 82.596

AHUYENTADOR DE ROEDORES
Y CUCARACHAS ELECTRÓNICO
RADARCAN
Funciona a 110 y 230 V.
Cobertura 120 m2 diáfanos.
Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Medidas 9,5x12x4,3 cm.

40,65 € Ref. 82.597

AHUYENTADOR ELECTRÓNICO
DE TOPOS RADARCAN
Produce vibraciones que atemorizan a los topos
y huyen. Funciona con 4 pilas 1,5 V. Cobertura
de 1.000 m2. Sin productos químicos. Sistema
cómodo práctico y seguro.

40,60 € Ref. 82.598

MESA DE TIJERA ALCO
Medida 80x60 cm.

21,30 € Ref. 82.540

SILLÓN FIJO
SEGURIDAD ALCO
Respaldo alto.
En duraluminio y
multifibra.

22,35 €

Ref. 82.543

MESA REDONDA ALCO
Tablero alcolite gran resistencia
y patas de acero recubierto
de epoxy. Color blanco.
Medida 80 cm.

53,85 € Ref. 82.545

SILLA CAMA
DE PLAYA ALCO
En fibreline y duraluminio.
Pata trasera plegable.

30,45 € Ref. 82.548
HAMACA FIBRELINE
ALUMINIO ALCO
Diferentes posiciones
de respaldo.

31,50 €

Ref. 82.550

SILLÓN FIJO
SEGURIDAD ALCO
Estructura de
duraluminio
y multifibra

22,35 €

Ref. 82.551

SILLA DE PLAYA DE
POLIPROPILENO ALCO
Color blanco.

8,65 € Ref. 82.552

CAMA SIN MUELLES
EN FIBRELINE ALCO
Estructura de duraluminio.

55,90 € Ref. 82.549

MESA ALCO
Patas de aluminio.
Tablero gris perla.
Medida 80x60 cm.

26,40 € Ref. 82.544

ANTI MOSQUITOS
CON LUZ GUIA TEAM
Repele a los mosquitos
mediante una señal
inaudible para las personas,
sin recambios, funciona con
toma de red, superficie
unos 15 m2.

5,95 € Ref. 82.9054

ALUMINIO Y MADERA NYATOH
GARDEN FERR
Silla medida 57x59x89 cm.
Mesa medida 150x90x72 cm.

295,00 € Ref. 82.9146

HAMACA ACOLCHADA
DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 3 cm. Respaldo
con posiciones. Plegable.

35,55 € Ref. 82.539

TUMBONA RELAX
DE ALUMINIO ALCO
5 posiciones.
Acolchado de 3 cm.

46,80 € Ref. 82.541

SILLÓN FIJO
DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 1,5 cm.

25,40 € Ref. 82.542

CAMA 3 PIES DE ALUMINIO ALCO
Diferentes posiciones. Sistema de seguridad para

que no se cierre la pata delantera. Plegable.

52,85 € Ref. 82.538
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BLOQUEO DE DISCOS DE FRENO
CBR-100 CITADEL
Cilindro de cómoda llave tubular.
Color rojo. Incluye bolsa.

14,25 € Ref. 82.8

JUEGO DE HERRAMIENTAS ESPE-
CIAL CICLISTAS ALYCO
En forma de navaja. Con vasos de
1/4”, llaves allen, centrador de radios,
etc.

7,05 € Ref. 82.23

LINTERNA DE PETACA ALYCO
27 LED. Con 2 focos uno en el
canto (pequeño) y otro en el
frontal (grande), con un único
botón para ambos focos. Imán
en la parte trasera y gancho de
plástico giratorio y orientable
hacia cualquier ángulo. Incluye
bolsa de nylon.

8,10 € Ref. 82.27

ANTIRROBO PARA COCHE
“ROC” BLOSTER
Fabricado en acero cementa-
do. Dispone de cerradura de
alta seguridad (discos), blindaje
de seguridad en la cerradura.
Homologación SF.

61,00 € Ref. 82.44

ESPIRAL Mod. EASY 7351 LUMA
De 185 cm. y diámetro 10 mm. Cerradura
de 5 discos. Llave fresada. Con disco con
protección antitaladro. Incluye soporte con
sistema de acoplamiento automático.

5,85 € Ref. 82.45

KIT PARA BICI “CYCLE PACK” BUMPER
Compuesto por espiral (7318) de 100 cm.
y diámetro de 6 mm., con soporte inflador
vento mod. roll 300. Bidón de 50 cc.
y portabidón de plástico.

16,25 € Ref. 82.46

ALCOHOLÍMETRO DIGITAL RIMAX
Dispositivo que mide de forma digital y a
través del aire, el grado de alcohol del
usuario en la sangre. El dispositivo muy
fácil de usar. Utiliza dos pilas alcalinas AAA.

25,35 € Ref. 82.106

CAR INVERTER RIMAX
Conversor de corriente continua en alterna,
para aparatos eléctricos. Transforma la
energía de 12 V. a 220 V. Para el uso y
recarga de la batería del ordenador portátil,
móvil, pantalla TFT, DVD, videocámaras,
videojuegos, TV, en el coche o en cualquier
otro sitio.

49,95 € Ref. 82.107

LINTERNA CAMPING
RECARGABLE CEGASA
Con carcasa de aluminio inoxidable
resistente a los golpes y a la humedad.
Incorpora 12 LEDs de bajo consumo
que se alimentan de una batería
recargable de gran autonomía.
Incluye cargador para coche y casa,
un compartimento para pequeños
objetos y un asa para colgar.

23,35 € Ref. 82.112

LINTERNA CAMPING
“BLUE LIFE” CEGASA
Tubular de aspecto deportivo
y estilo moderno, robusta,
resistente y práctica. Está
fabricada en goma antideslizante
para facilitar su agarre en todo
tipo de situaciones al aire libre.
Incluye 2 pilas LR6 súper
alcalina de Cegasa.

4,99 € Ref. 82.113

MINI EXTINTOR SIMES
Compatible para su uso
en instalaciones con
tensión eléctrica hasta
380 V. Rápido y
polivalente. Normativa
AFNOR NF 61-804.

10,10 €

Ref. 82.201

SOPORTE DE PARED
PLEGABLE PARA
2 BICICLETAS DICOAL
Abatible y extraplano.
Para todo tipo de bicicle-
tas.

17,25 € Ref. 82.236

PORTABICICLETAS
PARA COCHE MOTTEZ-DICOAL
Soporte para 3 bicicletas universal.
Máximo 45 Kg. 6 enganches de
fijación. Montaje rápido.

46,75 € Ref. 82.237

ESPEJO SEÑALIZADOR MOTTEZ-DICOAL
Uso interior / exterior. Diámetro 40 cm. Anti-lluvia.
Para salir sin peligro y vigilar la salida de parking,
garaje, tienda...

61,00 € Ref. 82.238

PROTECTOR ANTI-ROZADURAS
PARA PARKING DICOAL
Protector lateral.
Medida 365x85x15 mm. (largo, ancho, espesor).

3,00 € Ref. 82.242
Cantonera.
Medida 365x150x15 mm. (largo, ancho, espesor).

6,05 € Ref. 82.243
Frontal.
Medida 295x195x40 mm. (largo, ancho, espesor).

8,10 € Ref. 82.244
Media luna suelo.
Medida 385x290x78 mm. (largo, ancho, espesor).

9,10 € Ref. 82.246
Estriado columna.
Medida 390x320x10 mm. (largo, ancho, espesor).

10,10 € Ref. 82.245

MALETÍN PRIMEROS AUXILIOS “PICCOLO” ASTROPLAST
Para hogar, coche, oficina, etc. Contenido: guantes de látex,
12 tiritas resistentes al agua, 12 imperdibles, 4 toallitas limpiadoras
sin alcohol, 4 gasas estériles, hilo quemaduras, 3 vendas de
diferentes medidas, 1 venda triangular, 1 esparadrapo, 1 tijera
y 1 guía primeros auxilios multilingüe.

11,99 € Ref. 82.531

LINTERNA FRONTAL
SILVER SANZ
3 LEDS. Económica.
Funciona con 3 pilas
AAA. Cinta ajustable.

7,99 € Ref. 82.662

LINTERNA 3 EN 1
CON TRÍPODE
STANLEY
Puede utilizar como una
única linterna trípode ó 3
linternas independientes.
Cabezas giratorias
multidireccionales.
Resistente a las
condiciones atmosféricas.

41,20 €

Ref. 82.672

LINTERNA ALUMINIO
G17- 8 LEDS
GIGALITE

9,95 € Ref. 82.9008

JUEGO 9 LLAVES HEX.
A BOLA ACODADAS
BIANDITZ
En acero molibdeno vanadio.
En una nueva petaca
robusta bimaterial.

9,95 € Ref. 82.9071
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BOLSA TÉRMICA
Mod. MONTECARLOGIOSTYLE
Capacidad 13 l. Interior térmica
y exterior de mimbre.

32,99 € Ref. 82.214

BOLSA TÉRMICA Mod. SILK
GIOSTYLE
Capacidad 35 l. Colores surtidos.

29,99 € Ref. 82.215

NEVERA
Mod. FANTASY GIOSTYLE
Capacidad 25 l. Rígida con
recubrimiento de tela, se puede
desmontar la tela para lavarla.

22,99 € Ref. 82.216

BOTELLA TÉRMICA
Mod. FIESTA GIOSTYLE
Capacidad 5 l. Con grifo.

11,99 € Ref. 82.217

BOLSA TÉRMICA Mod. G-BAG GIOSTYLE
Colores surtidos.

Capacidad 10 l. 14,99 € Ref. 82.218

Capacidad 18 l. 19,99 € Ref. 82.219

BOLSA TÉRMICA PARA
MEDICAMENTOS GIOSTYLE
Capacidad 1 l. Contiene acumulador
de hielo de 100 ml. Colores surtidos.

5,60 € Ref. 82.220

BOLSA TÉRMICA
PARA COSMÉTICOS
GIOSTYLE
Capacidad 2,3 l. Contiene
espejo y acumulador de
frío. Colores surtidos.

8,65 € Ref. 82.221

NEVERA CON RUEDAS IGLOO
ICE CUBE ROLLER

Con asa telescópica que la hace
más cómoda para transportar.

Grosor térmico de 4 cm.
Capacidad: 57 l. (90 latas),

mantiene el hielo hasta 4 días.

82,95 € Ref. 82.332
NEVERA IGLOO PICNIC BASKET
Nevera con un grosor térmico de 47 cm.,
con posavasos en la tapa. Puede
mantener el hielo hasta 3 días.
Capacidad 24 l. (38 latas).

44,95 € Ref. 82.333

NEVERA IGLOO FAMILY
Nevera con un grosor térmico
de 4 cm. Ideal para acom-
pañar barbacoas. Puede
mantener el hielo hasta 3 días.
Capacidad 34 l. (56 latas)

57,95 € Ref. 82.334

NEVERA CON RUEDAS
IGLOO WHEELIE COOL
Con asa abatible y muy robusta,
incluso sirve de asiento. Grosor
térmico de 4 cm. Capacidad 36
l. (53 latas), mantiene el hielo
hasta 4 días.

62,95 € Ref. 82.335

NEVERA IGLOO LEGEND
Neveras con grosor térmico
de 3,6 cm. que pueden
mantener el hielo hasta 3 días.
Sirven incluso de asiento.

4 l. (6 latas).

23,95 € Ref. 82.336

8 l. (12 latas).

29,95 € Ref. 82.337

16 l. (24 latas).

42,95 € Ref. 82.338

NEVERA IGLOO PLAYMATE PAL
Nevera con un grosor térmico de
2,5 cm. y tapa abatible. Ideal para
transportar el almuerzo. Puede
mantenerse el hielo hasta 2 días.
Capacidad 6 l. (9 latas).

28,95 € Ref. 82.339

TERMO IGLOO LEGEND
Termos con dispositivo para
beber tipo botijo. Sirven tanto
para líquidos fríos como
calientes. Grosor térmico
de 2,2 cm.
Capacidad 2 l.

11,95 € Ref. 82.340

Capacidad 4 l.

21,95 € Ref. 82.341

TERMO IGLOO INDUSTRIAL
Termo de la más alta calidad en
cuanto a robustez y capacidad
isotérmica. Puede llegar a mantener
los líquidos fríos o calientes hasta
2 días. Grosor térmico de 4,5 cm.
Capacidad 7,5 l.

49,95 € Ref. 82.342

ALFOMBRILLAS DE HIELO IGLOO
Rellenas únicamente de agua. Son
reutilizables y se mantienen congeladas
el triple de tiempo que los cartuchos
acumuladores de frío, además de ocupar la
mitad. Son flexibles, muy interesantes para
mantener los alimentos frescos sin mojarlos.

Medida 50x20 cm. 6,95 € Ref. 82.343

Medida 50x40 cm. 11,50 € Ref. 82.344
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SARTÉN “ECOCERAMIC” OROLEY
De aluminio forjado. Para todo tipo de
cocinas incluida inducción. Antiadherente
cerámico blanco. Ecológico.

18 cm. 15,99 € Ref. 82.144

20 cm. 17,99 € Ref. 82.145

22 cm. 19,99 € Ref. 82.146

24 cm. 21,99 € Ref. 82.147

26 cm. 23,99 € Ref. 82.148

28 cm. 25,99 € Ref. 82.149

30 cm. 27,99 € Ref. 82.150

SARTÉN CON ESPÁTULA
PARA HUEVO FRITO OROLEY
Con antiadherente. Apta para
todo tipo de cocinas incluida
inducción. Incluye espátula con
forma de huevo. 12 cm.

4,99 € Ref. 82.151

SARTENES ECOLÓGICAS JATA
Recubrimiento interior cerámico de gran calidad y
extraordinariamente duradero. Cuerpo de aluminio.
Base de 5 mm. de espesor que garantiza una
perfecta distribución del calor. Mango de silicona.
Fácil limpieza. Disponibles en varios colores y
diámetros. Apta para todas las cocinas, incluida
inducción. Garantía de 3 años.
20 cm. Color verde o naranja.

20,25 € Ref. 82.228 ó 229

22 cm. Color verde o naranja.

25,35 € Ref. 82.230 ó 231

24 cm. Color verde o naranja.

28,40 € Ref. 82.232 ó 233

26 cm. Color verde o naranja.

30,40 € Ref. 82.234 ó 235

CACEROLA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox.18/10. Cuerpo con difusor forjado.
Válido para todo tipo de fuegos. Con tapa.

20 cm. 29,45 € Ref. 82.477

22 cm. 31,50 € Ref. 82.478

24 cm. 34,55 € Ref. 82.479

26 cm. 42,65 € Ref. 82.480

OLLA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox.18/10. Cuerpo con difusor
forjado. Válido para todo tipo de fuegos.

20 cm. 32,50 € Ref. 82.481

22 cm. 36,60 € Ref. 82.482

24 cm. 38,60 € Ref. 82.483

26 cm. 48,80 € Ref. 82.484

CAZO DONAPLUS BY BRA
Acero inox.18/10. Cuerpo con
difusor forjado. Válido para todo
tipo de fuegos.

14 cm. 14,75 € Ref. 82.485

16 cm. 16,25 € Ref. 82.486

SARTÉN “EFFICIENT ORANGE” BRA
Aluminio fundido indeformable.
Antiadherente Teflón Platinum.
Apta para todo tipo de cocinas
incluida inducción.

18 cm. 24,35 € Ref. 82.492

20 cm. 26,40 € Ref. 82.493

22 cm. 28,45 € Ref. 82.494

24 cm. 30,45 € Ref. 82.495

26 cm. 33,50 € Ref. 82.496

28 cm. 35,55 € Ref. 82.497

GRILL LISO o C/RAYAS

28 cm. 40,65 € Ref. 82.498 ó 499

NARANJA PLUS SAN IGNACIO
Fabricada en acero esmaltado. Válida para todo tipo

de cocinas, incluida inducción.
SARTÉN

16 cm. 8,10 € Ref. 82.634

18 cm. 8,65 € Ref. 82.635

20 cm. 9,65 € Ref. 82.636

22 cm. 10,70 € Ref. 82.637

24 cm. 11,45 € Ref. 82.638

26 cm. 12,70 € Ref. 82.639

28 cm. 15,20 € Ref. 82.640

30 cm. 17,25 € Ref. 82.641
VITRO CUADRADO

28 cm. 16,25 € Ref. 82.642

PAELLERA 34 cm.

18,25 € Ref. 82.643

CACEROLA 24 cm. 23,35 € Ref. 82.631

CAZO 14 cm. 9,10 € Ref. 82.632

GUISERA S/ASA 24 cm. 20,30 € Ref. 82.633

ANUNCIADO

EN TV

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA
“DUROMATIC SUPREME” KUHN RIKON
Acero inox.18/10. Ahorro 60% energía y
tiempo. 3 completos sistemas de seguri-
dad. Mantiene las propiedades de los ali-
mentos (no despide vapor). Calidad suiza.
Válido para todo tipo de cocinas incluida
inducción. 10 años de garantía.

4 l. 142,35 € Ref. 82.514

6 l. 152,55 € Ref. 82.515

8 l. 162,70 € Ref. 82.516

CACEROLA

De 16 cm.
Ref. 82.912211,05 €

De 20 cm.
Ref. 82.912314,30 €

De 24 cm.
Ref. 82.912417,50 €

OLLA

De 20 cm.
Ref. 82.912515,80 €

De 24 cm.
Ref. 82.912619,50 €

CAZO

De 12 cm.
Ref. 82.91276,95 €

De 14 cm.
Ref. 82.91287,20 €

De 16 cm.
Ref. 82.91297,85 €

SARTÉN TORTILLAS

SARTÉN

De 20 cm.
Ref. 82.91307,85 €

De 22 cm.
Ref. 82.91318,30 €

De 24 cm.
Ref. 82.91328,95 €

De 26 cm.
Ref. 82.91339,45 €

De 28 cm.
Ref. 82.913410,95 €

PAELLERA

MOD. FENICIA VITREX
En acero esmaltado con
antiadherente.

De 32 cm.
Ref. 82.913616,30 €

De 36 cm.
Ref. 82.913719,95 €

ASADORA ONDULADA

De 27X27 cm.
Ref. 82.913811,25 €

Ref. 82.913522,95 €

OLLA EXPRES MARHUENDA LA ALBUFERA
Olla Expres clasica, a/ inoxidable. Fondo difusor.

De 6 lr.
Ref. 82.914939,95 €

De 8 lr.
Ref. 82.915041,95 €

De 10 lr.
Ref. 82.915143,95 €

De 12 lr.
Ref. 82.915244,95 €

20 cm
Ref. 82.915313,95 €

22 cm
Ref. 82.915414,95 €

24 cm
Ref. 82.915515,95 €

26 cm
Ref. 82.915616,95 €

28 cm
Ref. 82.915718,95 €

SARTÉN MOD. EVIDENCE TEFAL
Antiadherente EXPERT PRO, reforzado para una
utilización intensiva. Resistente incluso con utensilios
metálicos. ThermoSpot, indicador de temperatura
óptima para inicio de cocción. Capa superior que
refuerza el antiadherente y mejora la resistencia a la
abrasión. Acabado exterior de esmalte brillante.
Válida para todas las cocinas, excepto inducción.

64,95 €

Ref. 82.9142

SET OLLA SUPER RÁPIDA
LA ALBUFERA MARHUENDA
Olla completa de 6 Lt. Cuerpo
de Olla de 4 lt, tapa de cristal
y Cocedor.

¡NOVEDAD!



PLANCHA DE ASAR
VITROCERÁMICA
“VITRO MAGIC” Mod. GR1 JATA
Potencia 1.600 W. Voltaje 230 V.
Inalterable en el uso y en el tiempo.
No se raya ni se pega. Regulador
continuo de potencia.
Canal recoge-grasa.

101,65 € Ref. 82.265

PLANCHA DE ASAR ECOLÓGICA “MAGIC M” JATA
Resistencia en “M”. Potencia 2.500 W. Sistema “súperdietético”.
Medida 460x280 mm. Apta para lavavajillas. Bandeja salsera.
Mod. GR556 Superficie antiadherente ecológico cerámico libre
de PFOA y PTFE. Asas de toque frío. Fácil limpieza.

60,99 € Ref. 82.266

Mod. GR555 Superficie lisa Teflon de Dupont.

45,75 € Ref. 82.267

PLANCHA DE ASAR “SINGLE” Mod. GR230 JATA
Tamaño compacto, ocupa muy poco espacio. Termostato
regulable de temperatura extraíble. Asas toque frío. Apta
para el lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja salsera.
Fácil limpieza. Medidas 260x220 mm.

22,95 € Ref. 82.268
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TAJINE SAN IGNACIO
Su capacidad permite cocinar para 4 personas.
Apto para la cocción en el horno y para
cualquier tipo de cocina incluida inducción.
Base de acero esmaltado, tapa refractaria de
cerámica. Su particular forma proporciona un
guiso de larga cocción muy aromático. 24 cm.

29,99 € Ref. 82.644

BOLSA “LADY LUNCH BOX” IRIS
La manera más elegante de transportar
tu comida. Tiene una correa extensible
que permite ajustarla como bandolera
o llevarla en la mano.
Color chocolate-lila o gris/kaki

17,75 € Ref. 82.437 ó 438

BOLSA TÉRMICA PORTALIMENTOS “KIDS” IRIS
Interior térmico que mantiene frescos los alimentos.
Resistente. Lavable. Más ecológico e higiénico.
Material resistente para que su sándwich o bocata no
se aplaste. 4 colores surtidos.

9,65 € Ref. 82.439

ESTUCHE PORTALIMENTOS IRIS

9,65 € Ref. 82.440

BOLSA TÉRMICA PORTALIMENTOS “LUNCH BOX” IRIS
Incluye bolsa/mochila térmica, gel enfriador, bandeja regulable,

2 recipientes herméticos (700 ml., 1000 ml.) Llévatela al trabajo,
gimnasio, excursiones, universidad... ¡Dónde tú quieras!

25,40 € Ref. 82.429

SET DE CONDIMENTOS IRIS
Práctico estuche con cierre zip.
Aliña tus platos estés donde
estés. Para llevar en tus
bolsa/estuche de comida.

3,99 € Ref. 82.435

BURGUER GRILL GR19 GEORGE FOREMAN
Potencia 1.740 W. Para cocinar sabrosas hamburguesas.
Exclusivo sistema patentado de eliminación de la grasa.
Puede cocinar todo tipo de carnes, pescados, verduras…
de manera sana, limpia y fácil. Disfrute de
las 30 deliciosas recetas incluidas.
Con 3 accesorios: calientapanecillos,
espátula y bandeja recogegrasas.

44,99 € Ref. 82.605

MULTICOCINA ELÉCTRICA 2427 SEVERIN
Potencia 1.300 W. Para guisar, asar, estofar y
mantener caliente la comida. Sartén de
aluminio colado. Desmontable. Carcasa
de plástico. Gran superficie de cocción
antiadherente. Diámetro de la sartén
35 cm. Altura 45 mm.

40,65 € Ref. 82.650

PARRILLA ELÉCTRICA 2617 SEVERIN
Potencia 1.100 W. Antiadherente. La parte de
abajo para 8 mini sartenes con revestimiento
antiadherente, ideales para salsas y
guarniciones. Bordes cromo plateados.
Control de temperatura con Luz LED.
Medidas superficie del Grill 36x19,5 cm.

50,80 € Ref. 82.655

BARBACOA ELÉCTRICA HJM
Para uso interior y exterior.
Sin humos ni olores. Regulador de
temperatura. 2 niveles de cocinado
regulando la altura de la resistencia.
Totalmente desmontable. Rejilla
reversible.

25,40 € Ref. 82.328

PLANCHA DE ASAR PRINCESS
1900W. Superficie de cocción de
26x26cm. Puede sumergirse en agua
y lavarse en el lavavajillas. Incluye
4 espátulas de madera.

44,95 € Ref. 82.9057

HORNILLO ELECTRICO PRINCESS
2350W, 47X29 CM, 1 placa de 15 cm
y otra de 19 cm, termostato regulable.

53,95 € Ref. 82.9060

Cocina
con Jata
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TOSTADOR MULTIUSOS TC5301 SOLAC
Para todo tipo de pan, bollería... Gran superficie de tostado.
Resistencias de cuarzo. Temporizador de 5 min., para controlar
el nivel de tostado. Desconexión automática. Bandeja
recogemigas. Interruptor de conexión / desconexión
con LED luminoso. Recogecable.

25,35 € Ref. 82.125

SANDWICHERA SW222 JATA
Potencia 700 W. Capacidad para 2 sándwiches
enteros “XXL”. Placas antiadherentes. Sellado
perfecto. Tostado rápido y uniforme.

18,25 € Ref. 82.272

TOSTADOR AUTOMÁTICO 2573
SEVERIN
Potencia 800 W. Carcasa de toque frío.
Calentador de panecillos integrado.
Control de tostado electrónico. Botón
para descongelar. Expulsión automática.
Bandeja recogemigas

23,35 € Ref. 82.658

FREIDORA IDEAL 2000 FM 6720
SOLAC
Capacidad 2 l. Resistencia sumergida.
Cuba, cestillo y tapa en acero inox.
Tecnología zona fría. Aceite siempre
limpio. Desmontable y lavable en el
lavavajillas. Filtro antigrasa integrado
en la tapa.

53,80 € Ref. 82.123

FREIDORA FR497 JATA
Potencia 1.500 W. Capacidad 1 l.
Resistencia inox. sumergida. “Cool zone”
anti-mezcla de sabores. 100%
desmontable para su fácil limpieza. Cuerpo
de acero inoxidable. Cuba esmaltada
extraíble. Tapa inoxidable con asa.
Termostato regulable de temperatura.
Sistema de seguridad anti-funcionamiento
involuntario. Cestillo con asa.
Recogecables integrado. Asas laterales.

37,60 € Ref. 82.271

FREIDORA ACERO INOX. 2414 SEVERIN
Carcasa de acero inoxidable aislada del calor.
Cubeta desmontable de acero inox. Cubeta y
cesta aptas para lavavajillas. Capacidad
aprox. de 3 l. 2.100 W. Termostato variable y
corte de seguridad. Temporizador de 30 min.
con señal zumbadora. Sistema de seguridad
de desconexión automática. Luz piloto. Tapa
desmontable con ventanilla. Tapa con filtro
desmontable. Espacio guardacable.

55,99 € Ref. 82.649

COCINA AL VAPOR
CV472 JATA
Potencia 900 W. Cocina sana.
Conserva todas las propiedades
y vitaminas. Mantiene el sabor
natural de los alimentos.
Temporizador de 60 min.
Desconexión automática.
2 cestas apilables transparentes.
Capacidad de 4,3 y 3,2 l.
Rejillas extraíbles. Soportes en
rejilla para cocción de huevos.
Capacidad del depósito de agua
1,3 l. Incluye recipiente para arroz
o salsas. Recipientes aptos para el
lavavajillas. Garantía Plus (20 días
de prueba + 3 años de garantía).

40,65 € Ref. 82.270

MICROONDAS ANALÓGICO
MM717CTL HJM
Potencia 700 W. Plato giratorio.
Programador de 35 min.
5 niveles de potencia.
Capacidad 17 l.

55,90 € Ref. 82.324

MICROONDAS DIGITAL COMBI HJM
Potencia 700 W. Grill 1.000 W. Plato giratorio,
display electrónico, programación digital.
Bloqueo de seguridad para niños.

81,35 € Ref. 82.325

SOPORTE PARA MICROONDAS
FERR SELECCIÓN
Extensible, peso máximo
40 kg. Color plata o blanco.

9,95 €

Ref. 82.407 ó 408

ROBOT DE COCINA MULTICOOKER
SUPERCHE
Potencia: 980 W. Voltaje: 220v-50hz.
Capacidad 4L. Programable con 24 h.
antelación. 8 funciones: Arroz/Pasta,
Arroz/Pasta Express, Hervir, Vapor,
Freir, Sopa/Guisos, Horno, Calentar.
Accesorios: Libro recetas, cucharas,
medidor, cubeta para cocción vapor.

189,00 € Ref. 82.9055

HERVIDOR DE AGUA
ELÉCTRICO PRINCESS
0,8 lt. Acero inoxidable pulido,
indicador nivel de agua.

49,95 € Ref. 82.9062

GRILL SANDWICHERA PRINCESS
2 en uno grill y sandwichera Negro
y Acero, placas desmontables,
superficie antiadherente.

34,90 € Ref. 82.9063

TOSTADOR ACCESSIMO
MOULINEX
Potencia: 1.100W. Una ranura larga.
Bandeja recogemigas. Termostato
con 6 posiciones. Botón Stop/Eject
muy accesible. Sistema de
extra-elevación de tostadas.

24,00 € Ref. 82.9092

RALLADOR
ELÉCTRICO
MOULINEX

59,00 €

Ref. 82.9090
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BALANZA/RELOJ DE COCINA JATA
Capacidad 3 kg. Graduación 1 g. Alta precisión electrónica.
Base de cristal de seguridad “temperit”. Visor LCD.
4 dígitos. Desconexión automática. Garantía 3 años.

23,35 € Ref. 82.225

CORTAFIAMBRES METÁLICO 3942 SEVERIN
Potencia 150 W. Carcasa de metal. Cuchilla de acero inox.
de 190 mm., extraíble para su fácil limpieza. Grosor de lon-
cha ajustable de 0 a 15 mm. Carro con protector para dedos
y pieza para restos. Interruptor de apagado/encendido con
luz piloto. Posición inclinada de los alimentos que permite
obtener una mayor precisión de corte. Base antideslizante.
Espacio guardacable.

65,99 € Ref. 82.651

RELOJ DE COCINA INOX.
EMP-12 BERNAR
Medida de 29 cm. de diámetro.
Forma circular. Acabado brillante en
el aro externo. Material de acero inox.
Funcionamiento con pila AA 1,5 V.
(no incluida). Tiene normativa ROHS
y homologación EN.

8,99 € Ref. 82.85

EXPRIMIDOR
CITRO EX 6150 SOLAC
Con dos conos de diferente
tamaño para adaptarlo al tamaño
del cítrico. Sistema antigoteo en
acero inox. 2 sentidos de giro.
Desmontable, fácil limpieza.
Recogecables integrado en
la base. Acabado perlado.

24,35 € Ref. 82.122

YOGURTERA 3522 SEVERIN
Capacidad 1 l. Tapa transparente.
9 W. Luz piloto. Con memoria.

18,25 € Ref. 82.656

BATIDORA DE MANO BOSCH
Potencia 750 W. Regulador
electrónico de velocidad.
Empuñadura ergonómica con Soft
Touch. Pulsador de doble función:
funcionamiento normal o turbo. Pie
de gran longitud desmontable
mediante pulsadores. Cuchilla de
acero inox. con trinchadores
verticales adicionales. Accesorios
aptos para lavavajillas. Cable de 1,5
m. de longitud. Accesorios incluidos:
pie de acero inox., vaso de mezclas
y picador universal.

50,75 € Ref. 82.100

BATIDORA
INOX. BA5615 SOLAC
Potencia 400 W. 2 velocidades.
Acabado inox. antihuellas, pica
incluso hielo. Vaso graduado de
0,5 l. Pie extraíble de acero inox.

33,50 € Ref. 82.121

LICUADORA
Mod. LI503 JATA
Potencia 450 W./230 V.
Selector de velocidad
luminoso 3. Base
antideslizante. Desmontable
para fácil limpieza. Vaso
incluido 500 ml. Sistema
de seguridad homologado.
Recogecables integrado.

50,80 € Ref. 82.263

BATIDORA DE VASO
Mod. BT1015 JATA
Potencia 400 W. Base de acero
inox. Jarra de cristal de 1,75 l.
3 velocidades. Pica-hielo.
Recoge cable integrado.
Tapa con dosificador.

50,80 € Ref. 82.269

BATIDORA BSA876
HJM
Turbo 520 W. Vaso con
tapa. Pie de acero inox.
Selector de potencia.

23,35 €

Ref. 82.326

BATIDORA DE VASO PRINCESS
Batidora con jarra de cristal de
1,5 litros. 10 velocidades más
función pulse. Potencia 500 W.
Cuchilla de acero para la perfecta
preparación de toda clase de
zumos, batidos y sopas. Tapón
de relleno extraíble utilizable
como medidor.

40,60 € Ref. 82.247

BATIDORA DE MANO
9617 SEVERIN
Potencia 170 W. aprox.
20.000 r.p.m. 1 velocidad.
Anilla para colgar.

13,15 €

Ref. 82.652

BATIDORA DE
VARILLA “SALSA”
BRAUN
Potencia 600 W. Pie
metálico, picador,
levantador de claras,
antisalpicaduras,
picador 500 ml.,
picador 350 ml.

68,15 €

Ref. 82.582

EXPRIMIDOR
ELÉCTRICO
PRINCESS
0,750 lt, jarra
transparente
extraible, antigoteo
automático al retirar
la jarra. Fácil limpieza.

29,95 €

Ref. 82.9058

BATIDORA
DE VARILLA
MOULINEX
Potencia 300W.
Diseño compacto
y ergonómico. Pie
de inox extraíble.
1 velocidad. Anilla
de sujeción. Vaso
de 0,8L.

24,00 €

Ref. 82.9093

BATIDORA DE VASO
MOULINEX
600W, Vaso de vidrio
de 1,25 lt, 10 velocidades,
Funcion turbo, Stick
para mezclar, soporte
anti deslizante.

59,00 € Ref. 82.9091
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CAFETERA MULTIBEBIDA BOSCH
1.600 W. Preparado para
distintas variedades de bebidas
calientes: latte macchiato,
capuccino, espresso, chocolate,
té... Identificación inteligente de
la bebida por lector de código de
barras. Regula temperatura y
velocidad de salida del agua y
tiempo de preparación. Depósito
de agua extraíble de 2 l. Altura
regulable del soporte para tazas
y vasos. Programas automáticos
de limpieza y descalcificación. Bajo
consumo de energía. Pasa a modo
“Stand by” después de cada uso.
Colores plata o rojo.

141,40 € Ref. 82.101 ó 102

CAFETERA ESPRESSO
CE 4500 SOLAC
Sistema de crema exclusivo
“Double Cream” incorporado en el
filtro. Bomba de presión de 18 bar.
Válida para monodosis y café
molido. Sistema “Twin coffee”.
Calderín de acero inoxidable.
Vaporizador de acero inoxidable.

111,95 € Ref. 82.120

CAFETERA EXPRÉS
Mod. NEW VITRO OROLEY

Material de aluminio. Apta para

gas, eléctrica y vitrocerámica.

1 taza 10,95 € Ref. 82.129

3 tazas 14,95 € Ref. 82.130

6 tazas 16,95 € Ref. 82.131

9 tazas 20,95 € Ref. 82.132

12 tazas 25,95 € Ref. 82.133

CAFETERA DE ALUMINIO
CON CACILLO REDUCTOR OROLEY
Con cacillo reductor para 3 tazas. Tapa
transparente. Apta para cocina de gas,
eléctrica, vitrocerámica e inducción.

6 tazas. 19,30 € Ref. 82.134

9 tazas. 23,35 € Ref. 82.135

CAFETERA ESPRESSO
CA450 JATA
Potencia 1.000 W. Grupo
de presión 15 bar. 2 filtros
para monodosis. Sistema
vaporizador “Capuccino”
instantáneo. Depósito de
agua extraíble. Sistema
de cierre de seguridad.
Bandeja recoge-gotas
extraíble. Rejilla inox.
Válida para monodosis
y café molido.

79,95 €

Ref. 82.264

CAFETERA DE GOTEO
CM928-A HJM
Potencia 900 W.
Capacidad para
10-15 tazas. Práctica
gracias a su filtro
permanente extraíble.
Portafiltros pivotante y
válvula anti-goteo.
Placa que mantiene
el café y jarra de cristal.

16,25 €

Ref. 82.327

CAFETERA DE ACERO INOX.
DONAPLUS BY BRA
Para todo tipo de cocinas.

4 tazas. 17,25 € Ref. 82.487

6 tazas. 20,30 € Ref. 82.488

10 tazas. 24,35 € Ref. 82.489

CAFETERA EXPRESS
SAN IGNACIO
Color naranja.

3 tazas. 7,99 € Ref. 82.645

6 tazas. 10,99 € Ref. 82.646

9 tazas. 14,99 € Ref. 82.647

12 tazas.19,99 € Ref. 82.648

CAFETERA ELÉCTRICA
4158 SEVERIN
Potencia 1.000 W. Para
10 tazas, filtro giratorio
desmontable 1x4 con
válvula anti-goteo nivel
indicador de agua.
Placa calorífica.

27,40 €

Ref. 82.657

CAFETERA EXPRESO PRINCESS
19 bares, facil preparación, válvula
de seguridad, cajón contenedor
para cápsulas usadas, cheque
regalo en interior de 35 €.

139,95 € Ref. 82.9064

CAFETERA SISTEMA
NESPRESSO MOD ESSENZA
"FLOW STOP" KRUPS
Potencia 1260w, SISTEMA
Nespresso de capsulas, 19 bares
de presión. Selector de café corto
o largo 2 cantidades de memoria.
Depósito de 1 l, depósito para
recoger las cápsulas usadas.

129,00 € Ref. 82.9087

CAFETERA MULTIBEBIDAS
DOLCE GUSTO
MOD MELODI KRUPS
Potencia 1260 W, SISTEMA
Nescafe Dolce gusto de cápsulas,
15 bares de presión. Control manual
de cantidad de café/leche/cacao en
la taza. Depósito de 1,5 l extraíble.

129,00 € Ref. 82.9088

CÁPSULAS RELLENABLES
COMPATIBLE SISTEMA NESPRESSO
(100 UNDS.) NE-CAP
Cápsulas rellenables con su café molido o
infusión. Fácil y rápida preparación. Disfrute
de todo el sabor y la cremosidad del mejor
café espresso. Ahorre hasta un 66% en el
café de cada día.

9,99 € Ref. 82.10
Para cafetera modelo CITIZ
Contiene 100 unds.

11,99 € Ref. 82.11

DISPENSADOR PARA CÁPSULAS
DE CAFÉ NESPRESSO IRIS
Capacidad para 36 cápsulas.
(No incluidas).

16,99 € Ref. 82.431
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JARRA PURIFICADORA
DE AGUA “TORNASOL” JATA
Capacidad 2 l. Capacidad agua
filtrada 1,1 l. Indicador manual
de filtro. Base con sistema
anti-deslizante. Apto para
frigorífico. Asa ergonómica.
Jarra que cambia de color
con el frío.

19,99 € Ref. 82.226

PACK DE 3 FILTROS JATA
Mejoran el sabor y el olor
del agua del grifo. Reduce
el cloro hasta un 80% y la
cal hasta un 70%. Único
sistema de filtrado de
5 niveles.

15,20 € Ref. 82.227

FILTRO PARA GRIFO I.F.
Multifiltro de agua potable para uso doméstico.
Adaptable a cualquier tipo de grifo y grosor.
Opción de filtrar o no el agua mediante un
regulador. Funciona con agua caliente o fría.
El desgaste del cartucho se aprecia de forma
visual.

34,99 € Ref. 82.506
GRIFO DUAL

34,99 € Ref. 82.507

PACK DE 5+1 CARTUCHOS BRITA
Los cartuchos reducen el cloro, la cal,
ciertos metales pesados y pesticidas.
Mejoran el sabor y el olor del agua del
grifo. Reducen un 20% más la cal
respecto al cartucho classic.

29,99 € Ref. 82.704

FILTRADOR DE AGUA PARA GRIFO
ON TAP BLANCO + F1 BRITA
Permite disponer de agua filtrada instantáneamente.
Indicador electrónico de cambio de cartucho.
Selector de posición para agua filtrada o agua
normal. Capacidad de filtración de un cartucho
1.200 l./3 meses máx. Medida 23,5x8x21,8 cm.
REGALO 1 cartucho incluido.

39,99 € Ref. 82.705

JARRA DE AGUA PURIFICADORA MARELLA
“COOL RED PASSION” BRITA
Sistema manual de apertura de la tapa. Indicador
electrónico de cambio de cartucho. Jarra ubicable
en la puerta de la nevera. Asa ergonómica y base
antideslizante. Embudo translúcido. Indicador de
volumen en la jarra. Capacidad de agua total 2,6 l.
Capacidad de agua filtrada 1,5 l.
PACK PROMOCIONAL 450 l. de agua.

24,99 € Ref. 82.706

TIRADOR DE CERVEZA PRINCESS
Enfriador y dispensador de cerveza a
presión. Potencia 65 W. Tensión 220 V.
y 12 V. Exclusivo para barril de cerveza
Heineken o Cruz Campo de 5 l. Pantalla
luminosa que indica la temperatura de la
cerveza. Mantenimiento del frío durante 10
h. una vez desconectado. Se puede utilizar
como mininevera. Totalmente desmontable
para su limpieza. (Uso interior o exterior:
jardín, camping, barco, casa, etc.)

129,99 € Ref. 82.248

TRITURADORA DE HIELO PRINCESS
Potencia 55 W. Capacidad 0,6 l. Color
plata. Pica hielo con facilidad y rapidez
para granizados, limonadas, refrescos,
cócteles, caipiriña, mojitos, etc. También
para servir platos fríos de pescado, fruta,
mariscos, etc.

49,99 € Ref. 82.249

ENFRIADOR DE
BOTELLAS FACKELMANN
Enfría y mantiene cualquier botella.
Esta listo con 2 h. en el congelador.
Baja la temperatura entre 8 y 10ºC
en 5 min. Se adapta a cualquier
botella.

5,05 € Ref. 82.282

TERMO PARA LÍQUIDOS
BERNAR
En acero inox. Mantiene el
calor durante 12 h. y el frío
24 h.
0,75 l. 6,05 € Ref. 82.78
1 l. 6,60 € Ref. 82.79

TERMO PARA SÓLIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor
después de 6 h. a 70ºC.
0,70 l. 9,10 € Ref. 82.80
1 l. 10,10 € Ref. 82.81

TERMO PARA ALIMENTOS
BERNAR
Capacidad 1.500 ml. Con 3
recipientes de plástico. Aptos
para microondas. Fabricado en
acero inox. 18/8. Boca ancha
para facilitar la limpieza y la
disposición de los alimentos.
Apto para alimentos. Incluye
cuchara y tenedor.

15,20 € Ref. 82.82

99,95 € Ref. 82.9140

94,95 € Ref. 82.9141

ARMARIO REFRIGERADOR
FERR SELECCIÓN
70 W. Vinoteca para 16 botellas. Ajuste
temperatura entre 10-18ºC con temperatura
ambiente de 25ºC. Puerta de doble cristal.
Motor semiconductor que evita las
vibraciones, tiene bajo consumo y baja
emisión de ruidos. Control mecánico de
temperatura. Medidas: 413 x 555 x 450 mm.

REFRIGERADOR DE VINO A&K
Vinacoteca 8 botellas. Peso neto
10 Kgs. Termostato regulable de
8º C a 18º C. Tecnología “Sin
vibraciones”. Baja rumorosidad,
(sin compresor).
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SET DE 6 CUCHILLOS CHULETEROS
+ 6 TENEDORES AMEFA
Cuchillos microdentados, tenedores
especial carne. Pulido espejo.

20,30 € Ref. 82.28

SET 5 CUCHILLOS Mod. ESTRATUS AMEFA
Con soporte magnético de pared para cocina.
Cuchillos de hoja de acero y mango de baquelita
remachado. Compuesto por cuchillo multiuso,
pelador, vegetales, panero y trinchante.

12,15 € Ref. 82.29

CUBERTERIA DE 24 PZAS.
Mod. ESSENTIALS RIMINI
AMEFA
En acero 18/10, grosor 2 mm.
Pulido espejo.

15,20 € Ref. 82.30

SET 4 PZAS. INFANTIL
Mod. LOONEY TUNES AMEFA
Acero 18/10, grosor 2 mm.
Acabado espejo. Mango con
dibujos Looney Tunes.

10,10 € Ref. 82.31

JUEGO DE CUCHILLOS
DE COCINA 6 PZAS.
Mod. LÁSER CUISINE AMEFA
Cuchillos con hoja láser
(no se afilan). Incluye cuchillo
panero, cocinero de 20 cm., multiuso,
pelador, trinchante y tijeras. Tacoma
en color negro o rojo.

20,30 € Ref. 82.32 ó 33

VAJILLA REDONDA 19 PZAS.
Mod. ”KALEI LUM” LUMINARC
Fabricada en vidrio opal. Compuesta por 6 platos
hondos, 6 llanos, 6 de postre y 1 ensaladera.
Apta para lavavajillas y microondas.

24,99 € Ref. 82.34

VAJILLA 19 PZAS. Mod. “OLGA”ARC
De porcelana. Compuesta por 6 platos
hondos, 6 llanos, 6 de postre y 1 ensaladera.
Apta para lavavajillas y microondas.

14,99 € Ref. 82.35

ESTUCHE DE 2 COPAS
HELADO Mod. “SORBET”
LUMINARC
Fabricadas en vidrio. 38 cl.
Aptas para lavavajillas.

4,00 € Ref. 82.36

PACK DE 2 VASOS
CERVEZA Mod.
“WEIZEN BAYERN”
LUMINARC
Fabricados en vidrio.
38 cl.

3,55 € Ref. 82.37

ESTUCHE DE 3 VASOS
COCACOLA REFRESCO
Mod.”RED & WHITE”
LUMINARC
Fabricados en vidrio.
Forma baja, 35 cl.
Aptos para lavavajillas.

4,00 € Ref. 82.38

SET DE 2 BOLES CUADRADOS
Mod.”TAKEAT” LUMINARC
Fabricados en gres. De fácil agarre,
ideal para picoteo y comida informal.
Apto para microondas y lavavajillas.
Medida 18 cm. 5,99 € Ref. 82.40
Medida 21 cm. 9,99 € Ref. 82.39

SET DE 3 RECIPIENTES HERMÉTICOS
RECTANGULARES Mod.”PURE BOX”
LUMINARC
Con tapa de plástico. Fabricados en vidrio
templado extra resistente. Apto para
microondas y lavavajillas. No retiene
olores ni sabores. 100 % higiénico.

11,99 € Ref. 82.41

MINI FONDUE 4 SERVICIOS
Mod. “BERNA” ARCUISINE
Fabricada en acero esmaltado,
plástico y porcelana. Compuesta
por 1 soporte, 1 cuerpo fondue
y 4 pinchos.

5,05 € Ref. 82.42

AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO DICOAL
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 niveles de acabado para un resultado
profesional. Un ángulo de afilado perfectamente respetado gracias a
un guiado preciso de la hoja. Dimensiones de muela 50 mm.

20,30 € Ref. 82.240

PINZA COCINA FACKELMANN
En acero inoxidable con terminación
en silicona 30 cm. Resistente
+240ºC. Apto para lavavajillas.
100% antiadherente.

4,05 € Ref. 82.284

PELADOR UNIVERSAL DONAPLUS
De acero inox.

3,99 € Ref. 82.441

CORTAPIZZAS DONAPLUS
De acero inox. 18/8.

4,60 € Ref. 82.442

PELADOR DE PATATAS
DONAPLUS
De acero inox.

3,55 € Ref. 82.443
VACIADOR DONAPLUS
De acero inox.

3,55 € Ref. 82.444 CUCHARA COCINA
DONAPLUS
De acero inox.

6,05 € Ref. 82.445

CAZO COCINA DONAPLUS
De acero inox.

7,05 € Ref. 82.446

PALETA DONAPLUS
De nylon antiadherente y acero inox.

3,99 € Ref. 82.447

ESPUMADERA DONAPLUS
De nylon antiadherente
y acero inox.

3,99 € Ref. 82.448

COLGADOR COPAS
Y TAZAS RAYEN

5,45 €

Ref. 82.9102
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CENTRIFUGADORA PARA
ENSALADAS DINTEX
Compuesta por tapa,
cesta-colador y contenedor
con desagüe inferior.
Apto para lavavajillas.

7,90 € Ref. 82.51

PORTA-ROLLOS TRIPLE
CON ESPECIERO BERNAR
Fabricado en plástico A.B.S. Con
especiero en la parte superior.
Se incluyen dos cuchillas de
acero. Medida 32,5x40,5x10 cm.
(No se incluyen los rollos).

9,99 € Ref. 82.86

PULVERIZADOR DE ACEITE
O VINAGRE FACKELMANN
De cristal con pulverizador de
plástico y caperuza de acero.

5,05 € Ref. 82.283

PICADOR DE
VERDURAS
GIRATORIO
FACKELMANN

8,10 €

Ref. 82.285
ESCURRIDOR DE SILICONA
PLEGABLE FACKELMANN

11,15 € Ref. 82.286

ENVASADORA AL VACÍO Mod. ORION GARHE
Envasadora compacta para bolsas y rollos.
Autonomía para uso continuado. Gran potencia
y caudal de vacío (0,8 Bar - 11 l/min).
Medida 36x15x9 cm. Incluye 2 rollos 22x300 cm.

79,99 € Ref. 82.296

PAQUETE DE 100 BOLSAS PARA ENVASADORA
GARHE
Para envasado al vacío de 20x30 cm. Máxima
calidad. Certificación LFGB para uso alimentario.

17,99 € Ref. 82.297

CUBO DE
COCINA INOX.
PARA
RECICLAJE IRIS
Con 2
compartimentos.
Capacidad 30 l.

46,75 € Ref. 82.432

Con 3 compartimentos.
Capacidad 45 l.

65,95 € Ref. 82.433

SOPLETE DE COCINA
CON CIERRE DE
SEGURIDAD IRIS

16,25 €

Ref. 82.434

MOLINILLO
ELÉCTRICO IRIS
Para pimienta, con
base de acero inox.

15,99 €

Ref. 82.436

JARRA VERDE ZAK!
Fabricado en SAN de uso
alimentario. Válido para el
lavavajillas y microondas.

12,99 € Ref. 82.517

VASO VERDE ZAK!
Fabricado en SAN de uso
alimentario. Válido para el
lavavajillas y microondas.
26 cl. 2,15 € Ref. 82.518
33 cl. 2,99 € Ref. 82.519

BANDEJA Mod. PALMS ZAK!
Diseño exclusivo. Fabricado en melamina
de uso alimentario. Pulido 5 veces a mano.
Válido para el lavavajillas. Resistente
de - 20ºC a +120ºC. Medida 30x40 cm.

7,99 € Ref. 82.520

PLATO Mod. PALMS ZAK!
28 cm.

3,55 € Ref. 82.521

BOWL Mod. PALMS ZAK!
15 cm.

2,80 € Ref. 82.522

MANTEL INDIVIDUAL Mod. PALMS ZAK!
Fabricado en polipropileno. Reversible, una
cara lisa y otra decorada. Apto para lavavajillas.
Medidas 45x30 cm.

2,30 € Ref. 82.523

SET DE 2 PZAS. DE SERVICIO
PARA ENSALADA “MEEME
VERDE” ZAK!
Fabricado en melamina. Pulido
5 veces a mano. Válido para el
lavavajillas. Medida 30 cm.

5,99 € Ref. 82.524

BOWL ENSALADERA
“BBQ VERDE” ZAK!
Fabricado en melamina. Pulido
5 veces a mano. Válido para el
lavavajillas. Medida 30 cm.

8,40 € Ref. 82.525

ESCURREPLATOS
C/ BANDEJA
TOYMA
Fabricado P.P.
Color blanco.

4,99 €

Ref. 82.676

SET INFANTIL COCINA IRIS
Compuesto por delantal, manopla y
gorro. Color a rayas verde lima y azul.

20,30 € Ref. 82.430

LOTE 2+1 TAPERS CON
ROSCA TATAY
Máxima seguridad, tapa a
rosca. Apto para congelador
y microondas.

5,05 € Ref. 82.569

SET PARA COCINA
“SÚPER LOC” WENKO
Compuesto por una barra
de 56 cm., un cesto con
ganchos y un cesto
portautensilios, con sistema
de fijación Super Loc
(adhesión de seguridad con
ventosa). Aguanta 1,5 Kg.
Incluye set de tacos y
tornillos para fijar sobre
superficies irregulares o
para cargar más peso.

16,25 € Ref. 82.692

CUBO PARA
EXTERIOR
CURVER
Cubo de Pedal
Exterior 110 ltr.

44,95 €

Ref. 82.9084

CUBO DE
BASURA
CURVER
Cubo basura
Decobin 20 ltr.

19,95 €

Ref. 82.9085

GUANTE AISLANTE
RAYEN
Colores surtidos.

9,95 €

Ref. 82.9100
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PLANCHA DE VAPOR
PV2020 SOLAC
Potencia máx. 2.000 W. Suela de
acero pulido “Durainox”. Vapor
vertical máximo de 30 g/min. y
súpervapor 80 g/min. Boca de
llenado XXL. Función autolimpieza.

30,50 € Ref. 82.124

CENTRO PLANCHADO
“STEAM BOX”. JATA
Potencia total 2.000 W. 230 V. Planchado
vertical. Termostato regulable de temperatura.
Vapor máximo 65-75 g/min. Capacidad del
depósito 700 ml. Depósito
con válvula de
seguridad.

65,99 €

Ref. 82.255

TENDEDERO CON ALAS
Mod. “BRISA” gARHE
18 m. Garantizado 100 %
anticorrosión. Estructura
superior en aluminio
anodizado y patas de acero
con tratamiento especial
antióxido.

20,30 € Ref. 82.290

TENDEDERO
Mod. TEMPO SÚPER gIMI
Fabricado en aleación de aluminio.
25 m. Calcetines, pañuelos, lencería…
dejan espacio libre para las demás
prendas pues se cuelgan también en
las 4 mini-extensiones extraíbles.

42,95 € Ref. 82.472

TENDEDERO BALCÓN “BREZZA 100” gIMI
De acero tratado con polvos epoxídicos.
Cómodo y elegante, con angulares de
protección y brazos de plástico fácilmente
regulables y extremadamente robustos. 10 m.

13,95 € Ref. 82.476

PLANCHA DE VAPOR 0950 IDEEO
Para planchado a vapor y seco.
Planchado vertical. Con spray. Vapor
variable. Con golpe de vapor. Suela de
acero inoxidable. 1.400 W. Termostato
variable.

14,99 € Ref. 82.654

PLANCHA DE VAPOR
Mod. PL501 JATA Suela de inox.
2.600 W. Con 390 salidas de
vapor. Golpe de vapor 70 g/min.
Vapor vertical y regulable.
Termostato regulable.
Sistema autolimpieza.

40,60 € Ref. 82.256

PLANCHA DE VAPOR JATA
Potencia 1.800 W. Suela de acero
inox. Tamaño extra-grande. Vapor
regulable. Sistema permanente
antical. Aguja anti-calcárea
extraíble.

20,30 € Ref. 82.257

PLANCHA VAPOR
PARA VIAJE
Mod. PL357N JATA
Potencia 800 W. Bitensión.
Bolsa textil de viaje.
Mango abatible.

18,25 € Ref. 82.258

MÁQUINA DE COSER MC690 JATA
12 diseños de puntada: 6 puntadas.
Ojal en 4 tiempos. Doble altura
prensatelas. Cambio rápido del
prensatelas. Remate de puntada.
Pespunte y zig-zag. Brazo libre. Portátil.
Luz integrada. Pedal electrónico para
control de velocidad. Asa plegable.
Juego completo de accesorios.
Bolsa para guardar.

116,90 € Ref. 82.273

TENDEDERO CON ALAS
PLEgABLE PROTENROP
Tendedero modular con alas.
Plegable. 20 m. de tendido.
Muy duradero y resistente.
Gran capacidad de tendido.
Plegado no ocupa espacio.

7,05 € Ref. 82.278

MÁQUINA DE COSER MMC675
JATA
12 diseños de puntada. Ojal en 4
tiempos. 2 velocidades. Remate de
puntada. Pespunte y zig-zag. Brazo
libre. Luz integrada. Pedal electrónico
para control de velocidad. Portátil.
Asa de transporte. Juego completo
de accesorios.

60,95 € Ref. 82.274

CENTRO DE PLANCHADO
“NEW DIgITAL EVOLUTION” SOLAC
El único centro de planchado sin calderín.
Potencia 2.400 W. Gran caudal de vapor
continuo, incluso a baja temperatura para el
planchado de las prendas delicadas y la oscuras
evitando brillos. Vapor húmedo para las arrugas
más difíciles. Control de temperatura electrónico,
sistema de seguridad auto-pause. Avisador
acústico. Suela exclusiva “Premium Inox”.
Vapor vertical. Nuevo diseño
generador de vapor.
Mod. CVg9605.

81,30 € Ref. 82.119
Mod. CVg 9805.
Con display digital de comunicación.

101,60 € Ref. 82.118

¡NOVEDAD!

TENDEDERO ALUMINIO
CON ALAS CUNCIAL
Tendedero pie con alas,
en aluminio anodizado
con patas de acero.

19,95 €

Ref. 82.9032

TENDEDERO EXTENSIBLE PINTADO CUNCIAL
Tendedero tipo acordeon.
Pintado en epoxi.

De 100 cm.
Ref. 82.903312,95 €

De 120 cm.
Ref. 82.903413,95 €

De 140 cm.
Ref. 82.903514,95 €

De 160 cm.
Ref. 82.903615,20 €

Pintado en aluminio.
De 100 cm.
Ref. 82.903722,95 €

De 120 cm.
Ref. 82.903824,95 €

De 140 cm.
Ref. 82.903926,45 €

De 160 cm.
Ref. 82.904027,95 €

De 180 cm.
Ref. 82.904129,95 €

PLANCHA VAPOR ROWENTA
2150W, Suela MICROSTEAM
300 de A/Inox, capor continuo
0-35 g/min y golpe de vapor
100 g/min, sistema antical.

44,00 € Ref. 82.9104

TENDEDERO RAYEN
Tendedero sin pinzas.

25,45 €

Ref. 82.9099
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MULTI-TENDEDERO VERTICAL
Mod. “ANDREA” gARHE
Fabricado en acero inox. 18/10.
3 alturas y 6 alas plegables de
manera independiente, ideal
para sábanas, manteles, etc.
16 Kg. de carga de tendido en
24 líneas bien espaciadas.
Soportes articulados para perchas.

39,99 € Ref. 82.292

BOLSO COMPRA REUTILIZABLE gIMI
¡Un pequeño bolso que se transforma
en carro!. En tejido impermeabilizado de
38 litros. Las ruedas y los pies, plegables y
extraíbles, transforman en pocos segundos
un pequeño y blando bolso en un práctico
carro. Medida extendido 26x6x38 cm.

12,95 € Ref. 82.474

CARRO DE COMPRA
“FAMILYLIVE FREEZER” gIMI
Estructura de acero y base en
resina de alta resistencia.
Capacidad 48 l. Bolsa extraíble de
tejido lavable provista de bolsa
exterior con cremallera. Bolsa
térmica a juego (capacidad 10 l.)

29,95 € Ref. 82.475

BOLSO MEDIANO MULTIUSOS WENKO
Originales bolsos con amplia
funcionalidad (para la playa, para
la compra, etc.). Color turquesa o lila.
Medida 38x31x13 cm.

12,15 € Ref. 82.686 ó 689

BOLSO DE SPORT WENKO
Color turquesa o lila
Medida 15x57x42cm.

20,30 € Ref. 82.688 ó 691

BOLSO PARA PLAYA WENKO
Color turquesa o lila. Medida 31x42 cm.

17,25 € Ref. 82.690 ó 687

CARRO DE COMPRA
SCOT DOS+2 DONASTIL
Permite llevar el carro en 2 ó 4 ruedas.
Color amarillo o gris/azul.

30,45 € Ref. 82.621 ó 622

CARRO DE COMPRA CHASIS
ABATIBLE DONASTIL
“Logic 22”. Permite llevar el carro
en 2 ó 4 ruedas. Plegado del chasis.
Color cuadros amarillo, azul o negro/rojo.

32,50 € Ref. 82.623, 624 ó 625

CARRO DE COMPRA
PLEgABLE MF DONASTIL
Color mandarina, lima o azul.

26,40 €

Ref. 82.626, 627 ó 628

CARRO DE COMPRA TERMO
DONASTIL
Con chasis “Dos+2” que permite
llevarlo en 2 ó 4 ruedas.
Color verde.

39,60 € Ref. 82.629

BOLSA PARA COMPRA ECOLÓgICA
Mod. CLASS PROTENROP
Reutilizable. Ecológica. Con asas para carro.
Peso máximo 13 kg. Medida 33x52x39 cm.
(Colores surtidos).

4,00 € Ref. 82.279

BOLSA PARA COMPRA
PLEgABLE ECOLÓgICA
PROTENROP
Con funda y mosquetón.
Ocupa muy poco espacio.

1,00 € Ref. 82.280

BOLSA DE RAFIA “ECO-LOgIZATE”
PROTENROP
Muy práctica para todo tipo de
transporte, compra de mercancías...

1,00 € Ref. 82.281

¡NOVEDAD!

CARRO COMPRA gIRODUE TERMO
gARMOL
Gira 360º y pliega cómodamente.
Con bolsa Isotérmica 53 l.
Color Negro/Rojo. Ref. 82.9076
Violeta/morado claro. Ref. 82.9077

44,95 €

CARRO COMPRA CUATRE LOgO gARMOL
4 ruedas logo para empujarlo fácilmente.
Color teja. Ref. 82.9078
Color azul. Ref. 82.9079

21,95 €
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PLANCHA DE PELO PROFESIONAL BOSCH
Generador de iones: reduce la electricidad estática.
Placas cerámicas -CeraCare: mejor deslizamiento y
mayor brillo para el cabello. Regulación electrónica
de la temperatura entre 100ºC y 200ºC. Indicador
luminoso con LED.

60,95 € Ref. 82.103

SECADOR
EXPERT D141 E BABYLISS
Potencia 2.000 W. Diseño ergonómico,
tecnología IonoCeramic: elimina la
electricidad estática. Facilita el
peinado. 3 velocidades, temperaturas,
botón de aire frío, concentrador fino
y difusor.

25,95 € Ref. 82.250

PLANCHA DE PELO “WET&DRY PRO” BABYLISS
Funciona con cabello seco o húmedo. Placas con revestimiento
de “Nano Titanium Ceramic” para conseguir un pelo liso y
brillante. Ideales para alisar, esculpir las puntas y levantar las
raíces del cabello largo. Selector de temperatura con lectura en
pantalla LCD. Peine removible para desenredar durante el alisado.

50,75 € Ref. 82.251

RASURADORA BABYLISS
2 cabezales intercambiables:
1 de corte para estilizar la zona
del biquini y 2 de afeitado suave
para zonas sensibles. 5 guías de
corte de 3 a 15 mm. Cepillo de
limpieza, funciona con 2 pilas AA
(no incluidas).

40,65 € Ref. 82.252

DEPILADORA “MINILISS”
BABYLISS
Depiladora compacta con
doble cabezal. Depila el vello
más corto, suave, tensa la piel.
2 velocidades, accesorio para
zonas sensibles y para masaje.
Incluye estuche de viaje.

61,00 € Ref. 82.253

CORTAPELOS JATA
Recargable. Sistema
telescópico de longitud de
corte. Guía de corte
7 posiciones. Función de corte
variable. Cabezal extraíble para
fácil limpieza. Cuchillas de
acero inoxidable de alta
resistencia. Incluye: peine,
tijeras, aceite lubricante, cepillo
para limpieza de cuchillas,
adaptador de carga.

17,25 € Ref. 82.260

CORTAPELO ESPECIAL
NARIZ Y OREJAS JATA
Cuerpo 100% en acero inox.
impermeable al agua. Con
cabezal extraíble. Funciona
con 1 pila “AA” de 1.5 V.
(no incluida).

14,20 €

Ref. 82.261

SECADOR CON MOTOR
PROFESIONAL JATA
Potencia 2.000 W. 230 V. Limitador
térmico de seguridad. Difusor de aire.
Mandos independientes integrados.
Pulsador fase fría. Concentrador de aire
extra-plano. Filtro posterior extraíble.

30,45 € Ref. 82.262

CEPILLO DENTAL ORAL B
VITALITY BRAUN
7.600 oscilaciones por
minuto. 20 min. Autonomía
de carga. 1 cabezal.

20,30 €

Ref. 82.583

KIT PERSONAL MULTIFUNCIÓN
TODO EN 1 REMINgTON
Cuchillas con revestimiento de Titanio.
Contiene 2 peines grandes para pelo,
bigote y barba. 16 longitudes de corte.
4 cabezales para las diferentes zonas
de la cara, nariz y orejas. Antideslizante
y recargable. Incluye cepillo y peine.

30,40 € Ref. 82.664

SECADOR
PRO D5015
REMINgTON
Potencia 2.100 W. Rejilla de
cerámica y tourmalina para una
distribución del calor uniforme
y sin encrespamiento. 3 temperaturas
y 2 velocidades. Ráfaga de aire frío.
Concentrador.

20,25 € Ref. 82.665

PLANCHA DE PELO CERÁMICA S1001 REMINgTON
Placa estrecha con revestimiento de cerámica y teflón
para un mayor cuidado y protección del cabello. Alta
temperatura hasta 210ºC. Listo en 30 seg.

25,35 € Ref. 82.666

AFEITADORA ROTATIVA
RECARgABLE R3130
REMINgTON
De titanio, con cuchillas de acero
de alta precisión. 3 cabezales
flotantes independientes.
Base del cabezal con pivote
multidireccional. Cortapatillas
extensible.

45,65 € Ref. 82.667

DEPILADORA SOFT
PERFECTION
BRAUN
Sistema SoftLift.
Masaje en 4
direcciones, guante
de frío, 2 velocidades
y cabezal de corte
zonas sensibles.

55,90 €

Ref. 82.584

MINI-MASAJEADOR FORMA
“HUEVO” OREgON
Diseño compacto que proporciona un
suave masaje en cualquier parte de
su cuerpo. Permite seleccionar el nivel
de vibración. Nodos masajeadores
intercambiables (1-cabezal y 4-cabezales).
Reloj digital con pantalla LCD.
Alimentación con pilas, incluidas.

29,99 € Ref. 82.601

TENSIÓMETRO AUTOMÁTICO
DE MUÑECA BC-08 BEURER
Medición automática. Fecha y
hora. Medición en +/- 30 seg.
Gran pantalla LCD. Desconexión
automática 1 min. Estuche
y pilas (2xAAA) incluidos.
Memoria: 2 x 50 mediciones.

24,95 € Ref. 82.602

MASAJEADOR PARA PIES
BEURER
Listo para usar. Masaje de
rodillo para la planta de los pies.
Pies antideslizantes. Ideal para
usar en casa, oficina...
Suave masaje vibratorio,
pequeño y útil.

15,99 € Ref. 82.603

SECADOR DE VIAJE
LLONgUERAS
Potencia 1.200 W.
Tacto Soft Touch/
antideslizante. Voltaje
dual. Mango
plegable. Incluye
difusor concentrador.
2 velocidades.

19,99 €

Ref. 82.604

SET INTEgRAL
DE MANICURA JATA
Sin cable. Secador de uñas.
Baño de burbujas.
13 accesorios para manicura
y pedicura. 2 velocidades.
Estuche con tapa transparente.

25,40 €

Ref. 82.259

¡NOVEDAD!

SECADOR DE VIAJE
BABYLISS
1200W, 110-230V, tension
ajustable para usar en todo
el mundo, mango plegable,
elegante diseño,
3 velocidades, 2 años
de garantía.

19,95 €

Ref. 82.9059

CORTAPELOS
RECARgABLE
PRINCESS
Profesional, motor turbo,
cuchillas de acero inox,
guia de corte con
6 posiciones, 50 minutos
de autonomia, indicador
de carga.

29,95 €

Ref. 82.9061

SECADOR PELO POWERLINE
ELITE ROWENTA
2200W, Boquilla concentradora
de aire, Difusor, 3 temperaturas
+ golpe de aire frio, rejilla
extraíble para limpieza de filtro
y anilla para colgar.

21,00 € Ref. 82.9105

DEPILADORA
LOVELY ELITE
ROWENTA
Cabezal de
ultraprecisión con
24 pinzas que arrancan
el vello de raiz, extraíble
y lavable con agua.
2 velocidades, accesorio
de iniciación con bolitas
de masaje anti-dolor.

39,00 €

Ref. 82.9106
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ACCESORIOS DE BAÑO 5 PZAS.
Mod. TONgA BRICOCRIS
Fabricado en cromo. Incluye aro toallero,
toallero grande, colgador y portarollos.

23,35 € Ref. 82.95

ESPEJO DE BAÑO + ACCESORIOS
DE BAÑO BRICOCRIS
Medida espejo 55x75 cm.
Regalo de 3 piezas para baño.

33,50 € Ref. 82.96

ESTANTERÍA
BAÑO WC BRICOCRIS
Fabricado en cromo.
Ideal para superficies
de baño reducidas
o con poco espacio.

40,65 €

Ref. 82.97

CARRO BAJO PARA
LAVABO BRICOCRIS
Terminación en cromo,
para espacios
reducidos. Carro
semicircular.
Con ruedas. Medida:
57x67 cm. (ancho y
alto).

22,35 €

Ref. 82.98

BÁSCULA BAÑO
ELECTRÓNICA
Mod. 527 JATA
Analizador de grasa y agua.
180 Kg./Cap. 100 g. Memoria
para 10 personas. Establece
de forma independiente los
porcentajes de agua y grasa
corporal.

23,35 € Ref. 82.222

BÁSCULA / RELOJ PARA BAÑO JATA
Capacidad 180 Kg. Graduación 100 g.
Base de cristal de seguridad “temperit”
de 6 mm. de espesor. Reloj integrado.
Alta precisión. Visor LED auto-luminiscente.
4 dígitos. Indicador de sobrepeso
y batería baja. garantía 3 años.

33,52 € Ref. 82.223

BOLSA DE ROPA PARA BAÑO
Mod. CARLOTTA INTERDIMA
Con cofia interna que se cierra y separa la
colada para lavar. Medida 38,5x24x78 cm.

12,95 € Ref. 82.473

TAPA UNIVERSAL INODORO
“OLYMPIA” TATAY

15,20 € Ref. 82.570
RINCONERA PARA BAÑO
“FLOR” TATAY
Fabricado con polímeros
plástico y latón. Cajón útil,
gran capacidad. Incluye
materiales de fijación.

14,20 € Ref. 82.571

ACCESORIOS PARA BAÑO
Mod. MANHATTAN TATAY
Diseño moderno. Fabricado en
cerámica y polímeros plástico.

Jabonera. 5,05 € Ref. 82.572

Portacepillos. 4,60 € Ref. 82.573

Dosificador. 6,60 € Ref. 82.574

Vaso. 4,60 € Ref. 82.575

ESPEJO
RECTANgULAR TOYMA
Fabricado en ABS.
Medida 65x55 cm.

17,25 € Ref. 82.674

ACCESORIOS PARA BAÑO
Mod. BOVINO WENKO
De acero inox. Sistema “Power
Loc” sin anclajes ni tornillos.
Soporta hasta 80 Kg. Se quita
fácilmente sin dejar marcas.
Percha de 2 ganchos.

7,05 € Ref. 82.693

Jabonera.

11,70 € Ref. 82.694

Cesto mural.

13,75 € Ref. 82.695

Cesto hondo mural.

16,25 € Ref. 82.696

Cesto rinconera.

16,25 € Ref. 82.697

Rinconera honda.

21,30 € Ref. 82.698

Limpiacristales.

22,35 € Ref. 82.699

Soporte para secador.

16,25 € Ref. 82.700

Portarrollos mural.

16,25 € Ref. 82.701

Escobillero mural.

23,35 € Ref. 82.702

TAPA PARA WC
“OTTANA” WENKO
Con sitema de fijación
FIX CLIP el cual
permite retirar el asiento
con gran facilidad para su
limpieza y volverse a colocar.
Antibacteriana. Sin tornillos
ni palomilla.

33,50 € Ref. 82.703

TABURETE DE BAÑO
TOYMA

Con refuerzo en las patas
para mayor seguridad.

Patas desmontables con
topes antideslizantes.

12,15 €

Ref. 82.675

ACCESORIOS CON VENTOSAS TOYMA
Fabricado en SAN. Color azul traslúcido.
Doble sistema de seguridad anticaída.
Para baños y cocinas. Rinconera o Estante.

3,99 €/und. Ref. 82.677 ó 678

JUEgO BAÑO
MOD. RONDA TATAY
Juego de 4 piezas compuesto
por jabonera, dosificador jabón,
vaso portacepillos y escobilla
WC. Acabados en cerámica y
acero inox.

25,50 € Ref. 82.9107

ESPEJO
DE AUMENTO
TATAY
Espejo Aumento
Extensible 17 cm.

16,35 € Ref. 82.9109

TOALLERO MURAL
METÁLICO TATAY

24,45 €

Ref. 82.9108

14,95 € Ref. 82.9143

VÁLVULA PARA LAVABO
“CLIC-CLAC” INTERBATH
Válvula para lavabo con tapón
de accionamiento por pulsador.
Diámetro 63 mm. Para sifones
de 11/4”. Latón cromado.
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ALFOMBRA DE BAÑO “FLOR” DINTEX
Medida 72x35 cm. Color azul o blanco.

6,05 € Ref. 82.47 ó 48

ALFOMBRA DE DUCHA ANgULAR
“FLOR” DINTEX
Medida 55 cm. Color azul o blanco.

7,65 € Ref. 82.49 ó 50

CORTINA DE BAÑO
EN PLÁSTICO
Mod. 237 DINTEX
Anillas incluidas.
Medida 180x180 cm.
Color blanco o azul.

9,10 € Ref. 82.55 ó 56

CORTINA DE BAÑO
Mod. BOLAS DINTEX
Impermeabilidad total.
Banda superior y ojales
reforzados, anillas incluidas.
Medida 180x200 cm.
Color azul, verde o naranja.

10,10 €

Ref. 82.57, 58 ó 59

CORTINA DE BAÑO TEXTIL
Mod. LLAS DINTEX
100 % poliéster. Sistema innovador de
anillas (anillas integradas en la cortina).
Repele el agua, tratamiento antibacterias.
Lavable a mano y a máquina. Medida
180x180 cm. Color azul o beige.

20,30 € Ref. 82.60 ó 61

MANgO DE DUCHA HIDROMASAJE DONAPLUS
6 funciones: lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje,
lluvia+espumoso, masaje+espumoso. Membrana
antical. Filtro anti-impurezas. Incorpora reductor de
flujo de agua que reduce el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco. 6,60 € Ref. 82.179

Cromado. 8,35 € Ref. 82.180

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Set compuesto por mango de 6 funciones: lluvia,
masaje, espumoso, lluvia+masaje, lluvia+espumoso,
masaje+espumoso. Membrana antical. Filtro
anti-impurezas. Flexible de 1,5 m. Soporte a
pared. Incorpora reductor de flujo de agua
que reduce el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco. 10,45 € Ref. 82.181

Cromado. 13,00 € Ref. 82.182

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Mango 6 funciones: lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje,
lluvia+espumoso, masaje+espumoso. Membrana antical.
Flexible PVC 1,5 m. Barra mural de 60 cm. Incorpora reductor
de flujo de agua que reduce el consumo aprox. en un 50%
y filtro anti-impurezas.

Color blanco. 13,75 € Ref. 82.183

Cromado. 16,15 € Ref. 82.184

FLEXIBLE DE DUCHA
METÁLICO DONASTIL
Longitud de 1,75 m. Enlace
cónico en un extremo y tuer-
ca moleteada en el otro. Gran
resistencia al estiramiento.

5,60 € Ref. 82.185

FLEXIBLE DE DUCHA
ACERO INOX. EXTENSIBLE
DONASTIL
Longitud de 1,75 a 2,25 m.
Enlace cónico en un extremo
y tuerca moleteada en el otro.

4,60 € Ref. 82.186

FLEXIBLE DE DUCHA PVC
REFORZADO DONASTIL
Longitud 1,75 m. Con 16 hilos
de nylon longitudinales que lo
refuerzan. Enlace cónico en un
extremo y tuerca moleteada en
el otro. Color blanco o cromado.

5,60 € Ref. 82.187 ó 188

BARRA DE CORTINA
PARA BAÑO RECTA DONASTIL
Sistema de fijación por muelle.
Telescópica y anclaje por excéntrica.
Excelente resistencia a la corrosión
y rayaduras. No precisa tornillos ni
taladros para su instalación. Color
blanco. Extensible de 100/170 cm.

9,10 € Ref. 82.189

Extensible de 150/210 cm.

11,15 € Ref. 82.190

BARRA DE CORTINA
PARA BAÑO CURVA DONASTIL
Excelente resistencia a la corrosión
y rayaduras. Color blanco.
Extensible Lado fijo 70 cm.
Lado extensible 114/190 cm.

13,15 € Ref. 82.191

Fija de 80x80 cm. para plato
de ducha.

11,15 € Ref. 82.192

ASIDERO RECTO
PARA BAÑO INTERBATH
Seguridad en las bañeras y
platos de ducha. Diseño
ergonómico. Fácil de instalar
(tacos y tornillos incluidos).
Medida 30 cm. Cromado o
blanco.

16,10 € Ref. 82.193 ó 194

ASIENTO PARA BAÑO
CORFÚ INTERBATH
Válido para interior de las
bañeras/platos de ducha o
cualquier pared del baño.
Abatible. Con lamas color
blanco. Medida 32x32,8x12 cm.
Incluye tacos y tornillos
para su instalación.

33,50 € Ref. 82.195

MANgO DUCHA CON LUZ LED INTERBATH
Antical. Da color al agua dependiendo de la
temperatura de ésta: azul = fría y rojo = caliente.
Funciona con dinamo interna por lo que no
necesita pilas ni baterías. Regulador flujo de
agua (50% ahorro).

23,35 €

Ref. 82.196

MECANISMO DOBLE
DESCARgA PARA
CISTERNA INTERBATH
De doble pulsación, para
2 tipos de descargas máxima
mínima (descarga sólo 3 l.)
Sin necesidad de obras ni
especialistas. Adaptable a
base Roca. Medidas
de 300 a 420 mm.

16,25 € Ref. 82.197

gRIFO FLOTADOR
COMPACTO INTERBATH
Silecioso. 3/8”. Incluye las
piezas necesarias para su
instalación e instrucciones
de montaje.
Alimentación lateral.

10,10 € Ref. 82.198
Alimentacion inferior.

10,10 € Ref. 82.199

ECODUCHA “AKWAZEN” I.F.
Gran ahorro de agua (50% de una ducha
normal). Ahorro de jabón (permite ducharse
sin utilizar jabón o gel de baño). Purifica el
agua, reduce el cloro y disminuye la cal
gracias al efecto de las cerámicas. Tonifica,
hidrata y suaviza la piel, máximo poder
exfoliante. Activa el metabolismo y reduce
la fatiga corporal. Alivia el estrés y
disminuye la ansiedad. Apta para las pieles
delicadas de los bebés. Antibacteriana.
Hipoalergénica. Muy aconsejable para
personas con problemas de caspa, acné,
espinillas, caída del cabello, psoriasis, etc.

49,95 € Ref. 82.504

FILTRO PARA DUCHA I.F.
Aquasana. Adecuado para todos los tipos
de ducha. Evita la suciedad en la ducha que
ocasiona la cal y el cloro. Aumenta la acción
de productos tales como: gel de baño,
champú... reduciendo así la cantidad
a utilizar. Anula la cal y el cloro.

34,99 € Ref. 82.505

De 70/120.
Ref. 82.90444,95 €

De 110/200.
Ref. 82.90455,95 €

De 140/260.
Ref. 82.90466,95 €

BARRA BAÑO RECTA
BLANCA EPID
Fabricada en aluminio
blanco de 22 mm de
diametro. Con sistema
de fijación por muelle.
No precisa tornillos ni
taladros para su instalación.

De 140 x 200.
Ref. 82.90478,45 €

De 200 x 200.
Ref. 82.90489,95 €

CORTINA DE BAÑO
DREAMS EPID
Fabricada en poliester
con las anillas incluidas.

De 140 x 200.
Ref. 82.90498,45 €

De 200 x 200.
Ref. 82.90509,95 €

CORTINA DE BAÑO
gRECIA EPID
Fabricada en poliester
con las anillas incluidas.
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AIREADOR AHORRO 50% ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca
universal. Ahorro de 50% de agua.
Rosca M24/100 ó Rosca H22/100.

2,35 € Ref. 82.559 ó 560

REDUCTOR AHORRO
AgUA DUCHA ORFESA
Válvula reductora de caudal para duchas.
Ahorro del 50% de agua y ahorro de gas
o electricidad. El chorro se mantiene
voluminoso y confortable con la mitad
del agua.

5,50 € Ref. 82.561

KIT AHORRO AgUA BÁSICO ORFESA
Kit ahorrador de agua. 2 atomizadores
rosca universal M24/100 y llave multiuso
para montaje y limpieza del reductor.

7,05 € Ref. 82.562

SPRAY LIMPIADOR
ANTIMOHO Hg
Uso interior y exerior, actúa en
segundos, elimina las manchas
de moho negro y humedad.
Válido para manchas de moho
en filtraciones y goteras. Ideal
para estucados, juntas de
azulejos, juntas de silicona
sin despegarlas. Acción
preventiva matando la bacteria
del hongo.

10,70 € Ref. 82.305

SPRAY LIMPIADOR
PARA AIRE
ACONDICIONADO Hg
En 10 minutos tendrá el
aire acondicionado de
su casa limpio de
ácaros y de malos
olores. Higiénico y
eficaz. Elimina los malos
olores en los filtros.
Proporciona un
agradable aroma.

9,65 € Ref. 82.307

RESTAURADOR
DE MUEBLES
DE JARDÍN Hg
Para muebles de jardín
fabricados en plástico.
Proporciona una imagen
nueva a los muebles de
jardín en plástico blanco.
Ideal para plástico que
ha perdido el brillo.

12,70 € Ref. 82.308

DESATASCADOR
PROFESIONAL PARA
TUBERÍAS Hg
Actúa en solo 30 min. No
salpica, no aumenta la
temperatura de la tubería.
No contiene ácido sulfúrico.
Aplicación rápida y segura.
Eficaz para todo tipo de
desagües tanto metálicos
como plásticos.

6,60 € Ref. 82.309

DESCALCIFICADOR DE
CAFETERAS ESPRESSO
Y MONODOSIS Hg
Elimina los restos de cal de los
diferentes tipos de cafeteras
espresso y monodosis. Alarga el
funcionamiento de su máquina de
café. Actúa de forma segura,
rápida e inodora. Fórmula con
ácido cítrico. Biodegradable. No
altera el sabor del café, chocolate,
capuccino…

3,80 € Ref. 82.310

SPRAY ELIMINA
gRASA Hg
Limpiador de acción
rápida que elimina
de forma eficaz
todos los restos de
grasa de cocinas de
gas, extractores y
similiares.

9,65 €

Ref. 82.311

BOLA DE LAVADO PARA LAVADORA IF
Duración de 2.000 lavados. Limpia, blanquea
y desinfecta en profundidad. Ahorra en
detergente ayudando a conservar el medio
ambiente. Libre de productos químicos y
colorantes. Hipoalergénica. Elimina mohos,
bacterias y malos olores de su lavadora.
El agua expulsada no contamina el medio
ambiente.

20,95 € Ref. 82.500

BOLA ANTICAL IF
Para lavadora y lavavajillas. No deja
que la cal se pegue en las partes
delicadas de la lavadora o lavavajillas.
Las partículas de cal se eliminan con
agua que evacúa su lavadora o
lavavajillas.

14,95 €

Ref. 82.501

BOLA SUAVIZANTE IF
Para lavadora o secadora.
Respeta los colores.
Aconsejable para prendas
delicadas. Reduce un 30%
el tiempo de secado.

14,95 € Ref. 82.502

BOLA CONSERVANTE
PARA NEVERA IF
Permite conservar durante más
tiempo frutas, verduras y alimentos
frescos. Absorbe los gases que
hacen madurar frutas y verduras.
Suprime los malos olores.

11,95 € Ref. 82.503

FILTRO PARA LAVADORA I.F.
Aquasana. Filtro lavadora o lavavajillas. Conexión directa
a la línea de suministro de agua. Protege de la cal y el
cloro las resistencias y todas las partes metálicas de la
lavadora y el lavavajillas, alargando así la vida de los
electrodomésticos Ahorra en detergente y energía.

34,99 € Ref. 82.508

LIMPIADOR PARA WC
MASSO
Disuelve sólidos y papel
higiénico evitando que el
depósito se ensucie. Cuenta
con un aditivo químico para
evitar los malos olores en WC
móviles o fijos en yates,
caravanas, barcos, trenes,
autocares, etc. Envase de
1.500 ml.

13,15 € Ref. 82.213

BOLA QUITAMANCHAS
ROLL-ON HEITMANN
Actúa sobre cualquier
tipo de mancha. Tamaño
ideal para viajes.
Agradable aroma.
Envase de 75 ml.

2,55 € Ref. 82.64

14,95 €

TABURETE BAÑO
MOD. DIABOLO TATAY
Azul. Ref. 82.9113
Blanco. Ref. 82.9114
Naranja. Ref. 82.9115
Lima. Ref. 82.9116

6,95 € Ref. 82.9117 a 78.9121

CUBO PARA BAÑO MOD. DIÁBOLO
TATAY
Capacidad 5 ltr. Moderno cubo de baño
con pedal y cubeta interior extraíble.
Color azul, blanco, gris, lima o naranja.

CUBO
PONgOTODO
“MILENIUM”
TATAY
Gran capacidad.

10,70 €

Ref. 82.567

CUBO PEDAL
“MILLENIUM”
TATAY
Pedal
antideslizante.

8,65 €

Ref. 82.568

CUBO INOX. CON PEDAL
BERNAR
Recipiente interior de plástico
extraíble para fácil vaciado y
limpieza.
5 l. 10,10 € Ref. 82.83
20 l. 21,30 € Ref. 82.84

PAPELERA
METALIZADA
CURVER
Papelera metalizada
40 con pedal.
Color negro. Ref. 82.9080
Color roja. Ref. 82.9081
Color blanco. Ref. 82.9082
Color plata. Ref. 82.9083

27,95 €
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ESTANTERÍA PLUS 60 KIS
4 baldas. Fabricada en resina.
Para exterior e interior. Montaje
sin necesidad de herramientas.
Se pueden unir más de 1 estantería
entre sí. Soporta hasta 20 Kg.
por estante.

17,25 € Ref. 82.1

ARMARIO ALTO
“JOLLY” KIS

De resina, para interior
o exterior. Estanterías

regulables en altura.
Medida 69x39x166 cm.

71,15 € Ref. 82.2

ARMARIO ALTO ESCOBERO
“JOLLY” KIS
De resina, para interior o exterior.
Medida 68x39x166 cm.

71,15 € Ref. 82.3

ARMARIO BAJO “JOLLY” KIS
De resina. Para exterior o interior.
Estanterías regulables en altura.
Medida 68x39x85 cm.

45,75 € Ref. 82.4

BOMBA DE ASPIRACIÓN
RAN3697 CIE
Aspiración manual de viaje para
las fundas de ahorraespacio.

3,55 € Ref. 82.155

LOTE DE 2 FUNDAS
“VAC AND ROLL” CIE
Para envasado al vacío.
Medida 40x60 cm.

4,00 € Ref. 82.156

FUNDA “COMPACT EXPRESS” CIE
Para envasado al vacío.
Medida 30x50x60 cm.

4,00 € Ref. 82.157 LOTE DE 2 FUNDAS
“ASPI SPACE” CIE
Para envasado al vacío.
Medidas 80x100 cm. y 55x90 cm.

7,05 € Ref. 82.158

Medidas 70x145 cm. y 70x105 cm.,
con gancho integrado.

11,15 € Ref. 82.159

FUNDA AHORRAESPACIO “JET LINE” CIE
¡Aproveche al máximo el espacio de su maleta!
Envasado al vacío para interior de maletas. 2 asas,
con bolsa interior de nylon, color negro.
Tamaño S Medida 46x36x13 cm. Peso 700 g.

17,25 € Ref. 82.162

Tamaño M Medida 58x42x16 cm. Peso 900 g.

22,35 € Ref. 82.161

Tamaño L Medida 70x50x18 cm. Peso 1.100 g.

26,40 € Ref. 82.160

KIT ESTANTERÍA METÁLICA
FERR SELECCIÓN
Pintada en époxi poliéster blanco.
Con tornillos. 5 bandejas.
Capacidad de carga 100 kg/estante.
Convertible en banco de trabajo.
Mod. COMFORT 300
Medida 180x90x30 cm.

35,55 € Ref. 82.275

Mod. COMFORT 400
Medida 180x90x40 cm.

39,15 € Ref. 82.276

KIT PANEL “CLICK”
ESTANTERÍAS SIMON

Panel para ordenar las herramientas,
incorpora 8 ganchos de tres tipos.

Disponible para acoplar a estanterías
o directamente en la pared.

Medida 90x60 cm.
(No incluye herramientas.)

23,35 € Ref. 82.277

FELPUDO COCO BLANCO BOTÁNICO DINTEX
Fabricado en materiales naturales y ecológicos. Excelente
absorción de agua y antideslizante. Medida 40x70 cm.
Para uso interior y semi-exterior. Diseño y colores surtidos.

8,10 € Ref. 82.53

FELPUDO Mod. ACTUAL DINTEX
Alfombra moqueta 100% nylon
y base de PVC. Buen
atrapa-polvo, antideslizante,
para uso semi-exterior
e interior. Diseños y colores
surtidos. Medida 40x60 cm.

12,15 € Ref. 82.54

FELPUDO CÉSPED JUNIOR DINTEX
100% polietileno. Textura similar
a la hierba natural. Medida 38x70 cm.

7,00 € Ref. 82.52

CAJA BAJOCAMA TATAY
Caja Bajocama 63 ltr.
Lima. Ref. 82.9110
Azul. Ref. 82.9111
Rojo. Ref. 82.9112 19,95 €
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PERCHERO ACORDEÓN
DE PUERTA MOTTEZ-DICOAL
Extensible. No atornillable, sin clavos
ni tornillos.Válido para todas las
puertas. 6 bolas de porcelana
blanca. Móvil y transportable.

16,25 € Ref. 82.239

ARMARIO ROPERO
CON PERCHERO ALCO
Medida 173x75x50 cm..

35,55 € Ref. 82.547

Medida 173x108x50 cm.

53,85 € Ref. 82.546

KIT ESTANTERIA METAL
+ MADERA SIN TORNILLOS
AR SISTEMAS
Estantería galvanizada con
tablero de aglomerado para
cargas medias de hasta 300
Kg./nivel. El acabado
galvanizado es resistente
a la corrosión. 5 Niveles con
refuerzo.
Medidas: 192X90X50 cm.

49,95 € Ref. 82.9004

Medidas: 180X90X30 cm.

29,95 € Ref. 82.9006

Medidas: 180X90X40 cm.

34,95 € Ref. 82.9007

KIT ESTANTERIA
METÁLICA
SIN TORNILLOS
AR SISTEMAS
Estantería metálica,
pintada epoxi gris perla,
5 bandejas,
70 Kg. por nivel.
Medidas: 180X90X40 cm.
- Montaje en 5 min.

32,95 €

Ref. 82.9005

KIT ESTANTERIA
METÁLICA CON FUNDA
AR SISTEMAS
Estantería metálica
atornillable con funda de
tela laminada de PVC
impermeable ideal para
la ordenacion del hogar,
pintada Epoxi Blanco,
con 5 bandejas,
80 Kg. por nivel.

ARMARIO ROPERO
RAYEN
Medidas 77x52x155.
Color Blanco.

28,90 €

Ref. 82.9096

KIT ESTANTERIA
SIMONCOLOUR 3/300
ESTANTERIAS SIMON
Estanteria metálica sin
tornillos en combinación
de colores verde y malva.
Soporta 150 kgr. por
bandeja. 3 bandejas de
700x300 mm., altura:
900 mm.

25,95 €

Ref. 82.9147

KIT ESTANTERIA SIMONCOLOUR 4/300
ESTANTERIAS SIMON
Estanteria metálica sin tornillos en
combinación de colores verde y malva.
Soporta 150 kgr. por bandeja. 5 bandejas
de 700x300 mm., altura: 1.600 mm.

35,95 € Ref. 82.9148

COLgADOR ROPA
PUERTAS RAYEN

7,45 €

Ref. 82.9101

ZAPATERO
EXTENSIBLE
RAYEN

19,95 €

Ref. 82.9098

ESTANTE BAJO
FREgADERO RAYEN
Adaptable a todos los
espacios, extensible,
para todos los lavabos
y cocinas medidas
30x(41-70)x40.

25,45 €

Ref. 82.9097

TABLA DE PLANCHAR
Mod. SARA ALTIPESA
Rejilla de acero. Pies de tubo
de 19 mm. Altura máxima
85 cm. Medida 106x31,5 cm.
Regulación automática de altura.
garantía 3 años.

19,30 € Ref. 82.21

TABLA DE PLACHAR REJILLA
Mod. “AZUCENA” gARHE
Plataforma en rejilla de 110x32 cm., regulable
4 posiciones hasta 88 cm. Patas en tubo
redondo reforzado de 19 mm. Porta planchas
de doble posición en rejilla cromada. Funda
100 % algodón 120x40 cm. con acolchado
de 3 mm.

14,99 € Ref. 82.294

TABLA DE PLANCHAR REJILLA
Mod. “ACT PRO” gARHE
Portaplanchas para plancha y centro de
planchado. Plataforma ergonómica de
124x40 cm. regulable en altura hasta 95 cm.
Estructura con patas en tubo cuadrado
reforzado color metalizado sobre platafor-
mas antideslizantes de último diseño. Funda
100% algodón 135x53 cm. Con muletón de
5 mm.

39,99 € Ref. 82.295

CENTRO DE PLANCHADO
K-UNO LIDO ROLSER
Funda 100% algodón.
Regulable en altura con
bloqueo de seguridad y
11 posiciones. Altura máx.
98 cm. Medidas 115x35 cm.

35,55 € Ref. 82.620

FUNDA PLANCHAR
MULETON RAYEN
Funda con muletón
de medidas 130x45,
colores surtidos.

11,70 €

Ref. 82.9095
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RECEPTOR gRABADOR PARA TDT
ZAPBOX EH-M2 METRONIC
Permite gracias a su puerto USB, leer
contenidos audio/vídeo (mayoría de
ficheros AVI, JPG). Grabar en una llave
USB o disco duro externo las emi-
siones de canales TDT y reproducirlas
en un ordenador. La llave o disco duro
externo deben tener formato FAT32.

36,55 € Ref. 82.526

MANDO A DISTANCIA
UNIVERSAL ZAP TV + TDT
METRONIC
Controla 2 aparatos TV y
receptor TDT. 2 métodos de
instalación por código marca
o búsqueda automática.

6,99 € Ref. 82.527

ANTENA EXTERIOR PARA
BALCÓN/COCHE METRONIC
Con imán. Su tecnología dígital le permite
recibir una imagen de calidad óptima. 20
dB. Alimentación 5 V., directamente con
el cable conectada a un receptor TDT,
provisto de salida de antena .

17,99 € Ref. 82.528

ANTENA EXTERIOR MOVIDA
PARA CARAVANAS METRONIC
UHF/VHF/FM. Compatible con TDT.
Alimentación incorporada. Amplificador
y cable coaxial 6 m. 30 dB.

26,40 € Ref. 82.529

KIT MOTORIZADO PARA gARAJE AVIDSEN
Para portal de hierro, madera o PVC. Con 2
batientes de 85 Kg. máx. y 1,5 m. por batiente.
Con 1 mando a distancia incluido, plantilla
de instalación y salida programable 12 V.

169,99 € Ref. 82.66

VÍDEO SENDER RIMAX
Radiofrecuencia de 5.8 Ghz.
Conjunto de emisor y receptor.
Recibe la señal (vídeo, cámara,
receptor satélite, DVD...) compuesto
en un radio de 100 m. aprox.,
sin interferencias.

80,35 € Ref. 82.108

VIgILABEBÉS BABY MUN RIMAX
Te asegura el contacto con tu hijo ininterrumpidamente,
tanto de día como de noche. Comunicación
bidireccional, con función respuesta, para consolar y
tranquilizar al bebé. Tecnología digital que favorece una
transmisión clara, sin interferencias. Incluye 6 melodías
infantiles para relajar al bebé mientras se duerme.

69,99 € Ref. 82.109

VÍDEO-VIgILANCIA PROFESSIONAL
RECORDER RIMAX
Dotado por un monitor-grabador con una pantalla
de 2.4” y una cámara. Ideal para crear una red de
vídeo-vigilancia en su negocio, almacén. Graba y
reproduce las imágenes captadas por la cámara.
Monitor con salida USB para conectar a PC.
Opción de grabar cuando el monitor detecta
movimiento o posibilidad de grabar manualmente.
Memoria interna de 128 MB ampliable hasta
8 GB con una tarjeta SD.

192,25 € Ref. 82.110

KIT VÍDEO-VIgILANCIA BABY KANgOO RIMAX
Sistema de vídeo-vigilancia digital para bebés compuesto
por una cámara y un monitor de 2.4”. La cámara transmite
audio y vídeo en color -o en blanco y negro en modo visión
nocturna- al monitor. Señal de alerta en el monitor (con
pitido) cuando la cámara detecta un ruido en la imagen
vigilada. Su monitor, además de ser de fácil portabilidad,
incluye una base de apoyo la cual también hace la función
de cargador si se desea. Sin interferencias.

141,40 € Ref. 82.111

SOPORTE CON BRAZO gIRATORIO
PARA TELEVISIÓN FERR SELECCIÓN
Bidireccional. 17”. Base de 28x31,7 cm.
Peso máximo 30 kg. Color negro o plata.

15,25 € Ref. 82.404 ó 405

COLUMPIO DE 3 PLAZAS
Asiento y respaldo de textileno. Toldo de
poliéster de 180 gr/m2. Medida 115 (largo)
x 195 (ancho) x 172 cm. (alto). Color azul.

129,95 € Ref. 82.9200

MESA AUXILIAR PLEgABLE gARHE
Con patas de acero y bandeja de
resina. Muy ligera y fácil de montar,
resiste hasta 10 Kg. Regulable en 6
alturas + 3 posiciones para la bandeja.

12,15 € Ref. 82.293

BÁSCULA PESA MALETAS ELECTRÓNICA JATA
Interruptor de encendido. Visor LCD. Funciona con
1 pila de litioCR2032 de larga duración (incluida).
Garantía de 3 años.

19,99 € Ref. 82.224

¡NOVEDAD!

ESTANTERÍA
5 BALDAS
FERR SELECCIÓN
Color haya.
Medidas
63x24x170,5 cm.

24,95 €

Ref. 82.417
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LÁMPARA LED STIXX OSRAM
4 LED. Puede fijarse o emplearlo de forma móvil, funciona
a pilas, se pega a la pared mediante un imán o un adhesivo
y no lleva cables, por lo que no hay que conectarlo a la red.
Perfecto para iluminar zonas puntuales, como cocinas,
baños o armarios.

14,99 € Ref. 82.563

LÁMPARA OSRAM
Duluxtar 21 W./ 825 E-27.
Color cálido. Ahorro de
energía del 80% respecto a
una lámpara incandescente.
10 años de duración, tiempo
de vida mínimo de 10.000 h.

6,99 € Ref. 82.564

LÁMPARA OSRAM
Duluxtar 21 W./ 840 E-27. Color frío. Ahorro
de energía del 80% respecto a una lámpara
incandescente. 10 años de duración,
tiempo de vida mínimo de 10.000 h.

6,99 € Ref. 82.565

BOMBILLA HALÓgENA
AHORRADORA OSRAM
40 W. GU10. Luz blanca y brillante
que da un efecto natural. Ahorro de
un 30% de energía respecto a una
halógena normal. Tiempo de vida
mínimo de 4.000 h. El doble que
una halógena normal.

5,99 € Ref. 82.566

CARgADOR
DE PILAS
CEF 140
DURACELL
Cargador rápido
+ 4 pilas AA.

25,40 €

Ref. 82.576

PILA ALCALINA
DURACELL PLUS
9 V.

4,60 €

Ref. 82.577

PILA ALCALINA AAA
DURACELL PLUS
LR03. Blíster 4 unds.

5,05 € Ref. 82.578

PILA ALCALINA D
DURACELL PLUS
Blíster 2 unds.

4,60 € Ref. 82.579

PILA ALCALINA C
DURACELL PLUS
Blíster 2 unds.

4,60 €

Ref. 82.580

PILA ALCALINA AA
DURACELL PLUS
LR06. Blíster de 4 unds.

5,05 € Ref. 82.581

BOMBILLA IONIZADORA
PURIFICADORA RADARCAN
De bajo consumo 23 W./ E-27.
(Equivalente a 120 W.)
Duración 8.000 h. Ideal para
purificar, habitaciones, salones,
comedores, cocinas, oficinas, etc.

9,99 € Ref. 82.599

RELOJ PROYECTOR
+ TERMÓMETRO INT.
ELEMENTS OREgON
Temperatura interior. Proyección
de la hora y la temperatura
interior. Reloj radio controlado
con calendario. Reloj con
alarma y función de repetición
de alarma a los 8 minutos.

29,99 € Ref. 82.600

PACK DE 4 PILAS RECARgABLES
“READY2USE” VARTA
Pilas cargadas y listas para usar.

AAA. 11,15 € Ref. 82.659

AA. 12,15 € Ref. 82.660

CARgADOR UNIVERSAL
+ BATERÍA VARTA
Un único cargador para todos
los equipos. Una batería
portátil para no quedarse
sin energía en los momentos
importantes. Para cargar
teléfonos móviles, cámaras
digitales… 8 adaptadores.

34,99 € Ref. 82.661

PACK BOMBILLAS
BAJO CONSUMO 2X1
SILVER ELECTRONICS
15 W. Bombilla esférica
pequeña, rosca grande,
luz cálida.

5,99 € Ref. 82.663

PACK LÁMPARA
AHORRADORA gENIE
CEgASA
11 W/E-27,18 W/E-27
u 11 W/E-14

9,99 €

Ref. 82.114 a 116

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!

LÁMPARA PORTÁTIL CON 4 BASES
ENCHUFE LAKOT
CARGA RÁPIDA. Bombilla bajo consumo
11W. 3 metros de cable enrollable 3G 1,5
mm. Soporte con giro 360º. Interruptor y
rearme. Protector infantil. 4 bases de
enchufe en parte trasera. Potencia máxima:
2.300W. a 230V.

14,95 € Ref. 82.9067

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER OPTIM
Llave de emergencia tubular. Apertura
electrónica con pomo. Medida 170x230x200 mm.

25,40 € Ref. 82.43

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE EMPOTRAR Mod. E-2625 BTV
Medida exterior 262x352x250 mm. Espesor
cuerpo 1,5 mm. Espesor puerta 6 mm.

81,35 € Ref. 82.104

CAJA FUERTE ELECTRONICA SUMA ARREgUI
Caja fuerte de empotrar de apertura electrónica con
llave. Cerradura de gorjas con llave de doble paletón;
apertura de emergencia incluida en la cerradura. Frente
de 6 mm.; bulones de acero de 21mm. Capacidad
para archivador. Dimensiones: 280x380x200 mm.

74,95 € Ref. 82.9056

VIDEOCÁMARA FICTICIA
DUMY IP 44 AVIDSEN
Metálica, con LED.
No incluye pilas.

16,25 € Ref. 82.67

VIDEOCÁMARA FICTICIA
FORMA CÚPULA AVIDSEN
Con LED. (Pilas no incluidas)

10,10 € Ref. 82.68

MÁQUINA
DETECTORA
DE BILLETES COMSAFE
Transportable, una vez cargada puede
funcionar sin estar conectada a la red.
Los billetes se pueden insertar en cualquier
posición. Verifica dimensiones, marcas
infrarrojas, características ultravioleta y tinta
magnética. Stand-by 30 h. aprox.

149,99 € Ref. 82.254
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CAJA DE HERRAMIENTAS 26 PZAS. H.R.
Caja de plástico reforzada que incluye linterna en el mango, luz interior para iluminar
la caja al completo. Dotada con alicate universal, cutter 18 mm., llave inglesa,
2 destornilladores, flexómetro, martillo peña, 8 llaves fijas y 10 llaves allen.

37,60 € Ref. 82.22

CARRETILLA SÚPER-PLEgABLE S-50
CARRIVAN
Carga 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica.
Altura 100 cm. Fabricada en aluminio.
Muy ligera. Plegada queda plana. Las
ruedas se pliegan/despliegan
automáticamente. Ruedas 13 cm.
diámetro. Plegada 6x38,5x62,5 cm.
Base 24x35 cm.

34,10 € Ref. 82.105

ADHESIVO DE MONTAJE
“NO MÁS CLAVOS” PATTEX
Adhesivo extra-fuerte. No contiene
disolventes. Pega madera, ladrillo,
cerámica, metales, etc. Rellena
huecos en superficies desiguales.
No utilizar sobre superficies
permanentemente húmedas.

250 g. 6,75 € Ref. 82.299

Invisible. 120 g. 4,30 € Ref. 82.298

BARRITA ARREgLATODO
PATTEX
Masilla pegamento extra-fuerte.
Repara todo tipo de material.
Pega, arregla, fija y reconstruye.
Aplicación en 3 min., endurece
en 5 min., incluso bajo el agua.
48 g.

6,05 € Ref. 82.300

PEgAMENTO UNIVERSAL
EXTRA-FUERTE
PATTEX REPARA EXTREME
Adhesivo multiusos para
interior/exterior, resiste los cambios
de temperatura, agua e intemperie,
choques y vibraciones.
Permite rectificar la unión a lo largo
de los primeros 5 min. 20 g.

6,05 € Ref. 82.301

ADHESIVO “POWER EASY”
SÚPER gLUE-3
No pega los dedos. Posee la
máxima fuerza de unión, pegando
en pocos segundos todo tipo de
materiales. Alta resistencia hasta
260 kg/cm2. Aguanta golpes
y vibraciones. Pega en segundos,
es reposicionable. Sin olor,
no irrita los ojos.

3,70 € Ref. 82.302

ADHESIVO
SÚPER gLUE-3
Adhesivo universal
instantáneo.
Con pincel. 5 g.

5,60 €

Ref. 82.303

ADHESIVO FLEXIBLE
SÚPER gLUE-3
Adhesivo instantáneo
extrafuerte que se adapta
a los materiales flexibles
gracias a su fórmula
enriquecida con partículas
de corcho. 3 g.

3,70 € Ref. 82.304

SELLADOR SINTÉTICO
MULTIUSO QUILOSA
Siliconizado. Válido para
interior/exterior. Pintable.
Sin olor. 300 ml. Color
blanco o traslúcido.

2,35 €

Ref. 82.449 ó 450

PASTA LIgERA
PARA EMPLASTECER
LITEPLAST
Aplicable en interior
y exterior. 250 ml.

2,55 € Ref. 82.451

ADHESIVO DE MONTAJE CLAVO
LÍQUIDO QUILOSA
Máximo agarre, alta resistencia.
Sustituye a clavos y tornillos. 300 ml.

3,15 € Ref. 82.452

ESCAYOLA
BRICOFIX
1,3 kg.

2,00 €

Ref. 82.453

YESO BRICOFIX
1,5 kg.

2,10 €

Ref. 82.454
CEMENTO BLANCO
BRICOFIX
1,5 kg.

2,40 € Ref. 82.455

CAJA DE HERRAMIENTAS Nº400 TAYg
Asa y cierre de plástico. Contiene 1 bandeja.
Medida 400x225x190 mm.

8,10 € Ref. 82.456

MALETA PARA HERRAMIENTAS
ELÉCTRICAS Nº41 TAYg
En plástico. Contiene 1 estuche.
Medida 385x330x130 mm.

8,10 € Ref. 82.457

CINTA AMERICANA “EXTRA
POWER” UNIVERSAL TESA
Extremadamente resistente.
Adhesión fuerte y segura.
Impermeable. Se corta con la
mano. Color negro o plata.
Medida 10 m.x 48 mm.

3,95 € Ref. 82.679 ó 680

COMPRESOR PRO24 CEVIK
Compresor de aire. 2 Hp. 24 l.
8 Bar, 190 l/min. 2.850 r.p.m.
Monofásico. Incluye ruedas.

106,80 € Ref. 82.153

COMPRESOR PRO6 CEVIK
Con aceite. 6 l. Compresor
de aire. 8 Bar,
160 l/min. 2.850 r.p.m.
Monofásico. Peso 18 kg.

97,65 € Ref. 82.152

¡NOVEDAD!

BOLSA PROFESIONAL CON
43 HERRAMIENTAS LAKOT
Juego de 43 herramientas
en Bolsa Profesional.

44,95 € Ref. 82.9019
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CANDADO DE
COMBINACIÓN
145/20 ABUS
De aluminio,
de 20 mm. Color azul.

5,85 € Ref. 82.5

PAR DE CERROJOS
DE SOBREPONER
PARA PUERTAS
O VENTANAS CORREDERAS
ABUS
Diseñado para perfiles muy
estrechos, en acabado blanco.
2 modelos con la misma llave.
Mod. FTS3002 (para ventana
exterior).
Mod. FTS3003 (cerradero para
ventana interior).

50,80 € Ref. 82.6

ANTIRROBO PARA
BICI INFANTIL ABUS
Con llave de 55 cm.
de largo y 11 mm. de
diámetro. Surtido en
4 acabados, rosa,
verde, azul y naranja.

3,30 € Ref. 82.7

CANDADO CON LLAVE
“MYLOCK” ABUS
Cuerpo de aluminio de 40 mm.
recubierto de PVC en 6 acabados
diferentes. Permite inscribir en su
cuerpo con un rotulador permanente.

6,05 € Ref. 82.9

RODILLO ANTIgOTEO UNIVERSAL
Mango de polipropileno. Cono interior de
polipropileno, termofusionado, con fibra
corta de poliamida.

Medida 180x50 mm. 3,80 € Ref. 82.73

Medida 220x50 mm. 4,30 € Ref. 82.74

Medida 250x50 mm. 4,85 € Ref. 82.75

KIT UNIVERSAL
Para barnizar y pintar.
Con 3 mini-rodillos,
cubeta de PVC y varilla.

4,00 € Ref. 82.76

KIT PINTURA UNIVERSAL
Conjunto de 4 paletinas
12-18-24-30.

6,05 € Ref. 82.77

KIT AEROgRÁFICO CEVIK
5 piezas. Compuesto por pistolas
de pintar, petrolear, soplar, inflar
y manguera espiral rápida. Válido
para múltiples aplicaciones en el
hogar y en el automóvil.

20,30 € Ref. 82.154

DECAPADOR TÉRMICO
DICOAL
Potencia 2.000 W.
Temperatura regulable
de 60º a 600º. Variador
de velocidad electrónica.

33,50 € Ref. 82.241

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
INTERIOR FERR SELECCIÓN
Color blanco.

1 Kg. 3,00 € Ref. 82.464

5 Kg. 10,45 € Ref. 82.463

12 Kg. 21,30 € Ref. 82.462

20 Kg. 34,55 € Ref. 82.461

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
FACHADAS FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 Kg. 13,50 € Ref. 82.467

12 Kg. 27,40 € Ref. 82.466

20 Kg. 42,65 € Ref. 82.465

ESMALTE PARA AZULEJOS SATINADO TITAN
Para baños y cocinas. Directo sobre el azulejo. Pinta y renueva
tu baño y cocina sin caros presupuestos ni incómodas obras.
Lavable. Envase 750 ml. Color blanco, azul o rojo.

20,30 € Ref. 82.468, 469 ó 470

PISTOLA DE PINTAR BOSCH
Nuevo sistema de pulverización Fina
con tecnología SprayControl de 280 W.
Fácil sistema de limpieza (SDS), diseño
compacto, control del volumen de
pintura. 3 posiciones para pintar:
horizontal, vertical y circular. Aplicación
de pintura de 5 m2 en 12 min. Incluye:
depósito de 600 ml. + vaso medidor
de 100 ml. + DVD de formación.

81,35 € Ref. 82.609

PINZA PORTA-BROCHAS gIMI
Fabricado en polietileno con puntas
de goma. Equipado con 2 imanes que
ajustan las posiciones de las brochas.
Incluye abrelatas de pintura.

3,65 € Ref. 82.471

OXIRON FORJA TITAN
Esmalte metálico anticorrosivo.
Excelente protección y decoración
de cualquier superficie de hierro.
Acabado metálico natural (tipo
forja). Indicado para todo tipo de
estructuras metálicas. Es de fácil
aplicación y no se cuartea. Gran
adherencia, elasticidad y
resistencia a la intemperie.
Sus colores son entremezclables.
Bote de 750 ml.
Color negro o verde bronce.

11,95 € Ref. 82.716 ó 717

Bote de 4 l.
Color negro o verde bronce.

49,95 € Ref. 82.714 ó 715

OXIRON LISO TITAN
Esmalte antioxidante
brillante de alta resistencia
a la corrosión de acabado
decorativo de alta duración.
Lavable y secado rápido.
Ideal verjas, radiadores,
bancos, electrodomésticos,
puertas, etc. Aplicación
directa sin necesidad de
preparación previa.
Impermeable. Gran brillo.
Bote de 750 ml.
Color blanco o negro.

15,95 € Ref. 82.720 ó 721

Bote de 4 l.
Color blanco o negro.

59,95 € Ref. 82.718 ó 719

DECAPADOR 2000 W SALKI
Decapador 2000 watios con
maletin con accesorios.

29,95 €

Ref. 82.9009

IMPERMEABILIZANTE
INVISIBLE XYLAZEL
Resishidrofugo incoloro,
evita las manchas, muy
resistente a la intemperie
de 750 c.c.

6,95 € Ref. 82.9027

BALDOSIN SPRAY
DE 500 ML.
BALDOSIN
Blanquea las juntas
y los azulejos
quedan brillantes en
una cómoda y rápida
aplicación.

4,68 €

Ref. 82.9030

ESMALTE ANTIOXIDANTE
OXIRITE XYLAZEL
Esmalte metálico directo sobre
el óxido,de secado muy rápido
y gran resistencia a la intemperie
de 750 c.c.
Blanco. Ref. 82.9028
Negro. Ref. 82.9029

14,95 €
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ALICATE MULTIFUNCIÓN ALYCO
Con más de 9 utilidades diferentes
en ambos mangos. Al girar se
convierten en un alicante universal
con corte. Incluye bolsa de nylón
para su fácil transporte.

10,10 € Ref. 82.26

TALADRO PERCUTOR
KR703KLE10-QS
BLACK&DECKER
Potencia 710 W. Portabrocas métalico automático
13 mm. Máxima velocidad de perforación en
hormigón gracias a la corona de percusión de
17 dientes. Incluye con maletín y set de acceso-
rios.
Edición limitada. CENTENARIO B&D.

81,35 € Ref. 82.87

TALADRO PERCUTOR
KR504CRE-QS BLACK&DECKER
500 W. Velocidad variable 2.800 r.p.m.
Reversible. Electrónico. Portabrocas
sin llave 13 mm. Empuñadura auxiliar
y tope de profundidad.

40,65 € Ref. 82.88

ATORNILLADOR SIN CABLE
AS36LN-QW BLACK&DECKER
Potencia 3,6 V. De litio con
AutoSelect y soporte magnético
para tornillos. ESPECIAL REgALO
vía cupón. CENTENARIO B&D.

50,80 € Ref. 82.91

TALADRO/ATORNILLADOR EPC12CA-QW
BLACK&DECKER
Potencia 12 V. Batería 1,2 Ah. Control
electrónico. Velocidad variable 0-700 r.p.m.
Portabrocas sin llave 10 mm. 24 posiciones
de par de giro. Giro reversible. Empuñadura
antivibraciones.

50,80 € Ref. 82.92

PISTOLA
TERMOENCOLADORA SALKI
80 W. Aplicador de cola termofusible
eléctrico. Con gatillo para barras de
cola de 12 mm. de diámetro.

9,10 € Ref. 82.204

TALADRO COMPACT BOSCH
Taladro de percusión. 500 W. 20%
más pequeño y 12% más ligero.
Control electrónico integrado, giro
reversible, portabrocas de doble
casquillo y preparado para sistema
de aspiración. Incluye maletín.
Empuñadura y tope de profundidad.

61,00 € Ref. 82.606

TALADRO ATORNILLADOR UNEO
BOSCH
3 herramientas en 1: 14,4 V. Con
batería de litio. Percutir, taladrar y
atornillar con una única herramienta,
ligero y compacto, control electrónico,
parada de percusión, sistema de
portabrocas SDS-Quick. Incluye
maletín, cargador de 3 h. Set de acce-
sorios “Ready to go”: 2 brocas para
hormigón, 2 brocas universales
y 4 puntas de atornillar.

162,70 € Ref. 82.607

ATORNILLADOR IXO IV PLUS BOSCH
3,6 V., 1,5 Ah. Atornillador con batería de
litio, muy ligero, luz LED, indicador estado
de carga, 30% más de rendimiento, 30%
más de capacidad, 10 puntas (incluye
punta Ikea), adaptador angular, adaptador
excéntrico.

71,15 € Ref. 82.608

DETECTOR PDO 6 BOSCH
Digital. Detecta metales y cables eléctricos
activos, “Sistema Auto-Call” de calibración
automática, software dinámico para una
medición precisa, empuñadura ergonómica
Softgrip y orificio de perforación con 2 colores.

50,80 € Ref. 82.613

REGALO

200 unidades aprox.
Ref. 82.90132,95 €

1000 unidades aprox.
Ref. 82.90149,95 €

gRAPADORA
CERCAS
CON CARgADOR SALKI
Grapadora vallas para anillado
con cargador, modelo A-20.

24,95 € Ref. 82.9012

JUEgO 28 PZS.
SUPERCOMPACTO LAKOT
Juego de 28 Pzs. supercompacto, alicate
y navaja, multiusos. Destornillador con
puntas intercambiables, linterna, todo
en una comoda funda de nylon.

9,95 € Ref. 82.9015

BLISTER gRAPA ANILLADO
AΩ-20 VERDE SALKI
Blister de grapas color verde
para anillado AΩ-20.

8,95 € Ref. 82.9065

26,95 € Ref. 82.9068

LINTERNA KIT
SUPERVIVENCIA
PROINSA
Brújula, Alicate
Multiusos, Linterna.

6,95 €

Ref. 82.9070

ATORNILLADOR
INALÁMBRICO WUTO
Potencia 4,8 V. De litio. 6 puntas
incluidas tipo revólver en tambor
múltiple, previsto de 2 posiciones de
trabajo y haz de luz, que permite con
claridad iluminar el trabajo que se realiza.
Regalo de funda para el cinturón.

REGALO

ESTUCHE 17 BROCAS
COMBINADAS LAKOT
Práctico estuche-dispensador en
V. 11 brocas HSS. Titanio para
taladrar metal, madera o plásti-
co:- 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 3,5 - 4 -
4,5 - 5 - 5,5 - 6 - 6,5 mm.- 3 bro-
cas widia para taladrar obra:- 5 -
6 - 8 mm.- 3 brocas para taladrar
madera:- 5 - 6 - 8 m.

DREMEL STYLUS
7,2 V. Batería de litio, empuñadura
Soft Grip, botón On/ Off y velocidad
variable independientes, velocidad
de 5.000-25.000 r.p.m. Con cargador
3 h. Incluye 15 accesorios.

69,95 € Ref. 82.9069
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SIERRA DE VAIVÉN AUTOSELECT
KS800SLE10-QS BLACK&DECKER
Potencia 520 W. con AutoSelect. Máxima
velocidad de perforación en hormigón
gracias a la corona de percusión de
17 dientes. Incluye set de accesorios.
Edición limitada CENTENARIO B&D.

60,99 € Ref. 82.89

LIJADORA MOUSE KA1000-QS
BLACK&DECKER
Potencia 55 W. Tamaño compacto.
Manejable con la palma de la mano.
1.1000 o.p.m. Diámetro de la órbita
1,5 mm. Filtro recogida de polvo.
Agarre engomado. Fijación rápida
de las lijas. Incluye bolsa de
transporte y 20 accesorios.
ESPECIAL REgALO vía cupón
CENTENARIO B&D.

50,80 € Ref. 82.90

AMOLADORA Kg915SB-QS BLACK&DECKER
Potencia 900 W. Velocidad de 10.000 r.p.m.
Diámetro de disco 115 mm. Bloqueo del eje
para un fácil cambio del disco. Empuñadura
adicional e interruptor de seguridad. Guarda
ajustable. Incluye bolsa transporte y discos
de corte.

55,90 € Ref. 82.93

LIJADORA A BATERÍA PRIO BOSCH
Multilijadora con batería de litio de 7,2 V.
No se descarga y sin efecto memoria
por el no uso. Práctico depósito de
accesorios y carga simultánea en el
cargador. Indicador del nivel de carga
de la batería, cargador rápido de 30
min., microcierre de velcro.

76,25 € Ref. 82.610

SIERRA DE CALAR PST 650 BOSCH
Sierra de calar de 500 W. con sistema
SDS de Bosch, conexión con la
aspiración de polvo, función desoplado,
empuñadura antivibraciones, diseño
ergonómico con softgrip. Incluye hoja
de sierra SpeedWood y maletín.

50,80 € Ref. 82.611

AMOLADORA PWS 720-115 BOSCH
Amoladora angular de 720 W. Bloqueo
del eje, 115 mm. de diámetro, cabezal
de aluminio, caperuza protectora de
ajuste rápido SDS, interruptor deslizable
de seguridad. Incluye maletín.

50,80 € Ref. 82.612

NAVAJA OUTDOOR
“MOSQUETÓN” STANLEY
Hoja de acero inoxidable revestida
de titanio para más resistencia y
durabilidad. Sistema de colgado
práctico y funcional tipo mosquetón.

15,10 € Ref. 82.671

MUÑEQUERA MÁgNETICA AJUSTABLE
MULTIUSOS STANLEY
Con cierre de velcro e interior almohadillado.
Contiene una pieza magnética extraible (para
poder tener acceso inmediato a las piezas
metálicas pequeñas ) y una cinta de velcro
(para poder atar objetos no metálicos).

11,10 € Ref. 82.673

ASPIRADOR DE COCHE
PAV1205-XJ BLACK&DECKER
Potencia 12 V. “Recogetodo”
para automóvil, con acción
ciclónica, 10 posiciones, 5 acce-
sorios y bolsa de transporte.

50,80 € Ref. 82.94

ASPIRADOR ESCOBA
RECARgABLE BOSCH
2 en 1, aspirador escoba y aspirador
de mano. Funcionamiento sin cable.
Batería NI-MH de 14,4 V. Indicador
luminoso de nivel de carga de la
batería. Cuidado del suelo: cepillo turbo
rotatorio eléctrico, ruedas de goma.
Amplio ángulo de trabajo vertical y
horizontal, base de carga con soporte
mural para colocar en suelo o pared.
Multifiltro desmontable y lavable.
Mango plegable, indicador de carga.
Capacidad del depósito, 300 ml.

120,99 € Ref. 82.99

ASPIRADOR SIN BOLSA AS3190 SOLAC
El compacto sin bolsa y sin recambios más
potente: 1.800 W. Potencia de succión: 375 W.
Filtro HEPA (especial alérgicos). Avisador
luminoso de depósito lleno. Ruedas
de goma. Accesorios: cepillo para
tapizados y boquilla estrecha.

80,95 € Ref. 82.117

ASPIRADOR SIN BOLSA
BST-816C HJM
Potencia máxima: 1.800W.
Depósito: 2,5 l. Indicador
de déposito lleno. Selector
de potencia. Filtro HEPA.
Tubo metálico telescópico.

59,99 € Ref. 82.329

HIDROLIMPIADORA K.2.15
KÄRCHER
Máquina muy ligera y compacta,
no ocupa espacio. De fácil manejo.
Potencia: 1,4 KW. Presión:100 bar.
Caudal: 340 l/h. Incluye: boquilla
rotativa, lanza de alta presión,
pistola y manguera de 4 m., asa
de transporte, soporte para el
cable de conexión y soporte
para pistola y lanzas.

91,50 € Ref. 82.510

HIDROLIMPIADORA K.2.91 KÄRCHER
Potencia: 1,4 KW. Presión 110 bar.
Caudal: 360 l/h. Motor inducción.
“Sistema Soft Bag” permite mantener
recogidas todas las lanzas y accesorios,
dificultando su rotura o pérdida. Incluye:
boquilla rotativa, lanza Vario Power,
pistola y manguera de 6 m., asa de
transporte, soporte para el cable de
conexión, malla para accesorios
y lanzas y depósito de detergente.

152,55 € Ref. 82.511

HIDROLIMPIADORA K.4.600 KÄRCHER
Potencia: 1,9 KW. Presión, 130 bar.
Caudal: 440 l/h. Incluye: boquillas alta
tecnología (menor consumo, máximo
rendimiento), nuevo sistema de succión
de detergente Plug’n’Clean, lanza presión
variable, boquilla turbo (aumenta un 50%
la presión de impacto) y pistola con
seguro integrado y acople rápido.

233,90 € Ref. 82.512

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO WD 2.200 KÄRCHER
Potencia 1.200 W. Vacío: 170 mbar. Caudal: 65 l/s.
Práctico alojamiento para accesorios, bloqueado con total
seguridad, máxima movilidad. Incluye: tubos de aspiración
de plástico 2x0,5 m., tobera para rincones, tobera para
suelos, filtro de espuma y bolsa de filtro en papel.

60,99 €

Ref. 82.513

ROBOT ASPIRADOR INTELIgENTE
“DEEPO” ECOVACS
Detección inteligente de la cantidad de polvo por zonas.
Ajuste automático a cualquier tipo de suelo, incluyendo
moquetas y alfombras. Pantalla luminosa LCD que facilita
la programación de diversas funciones. Limpia debajo de
muebles, en esquinas y bordes. Evita desniveles,
escaleras y espacios delimitados...

275,00 € Ref. 82.707

REGALO

¡NOVEDAD!

8,95 € Ref. 82.9066

NAVAJA CUTTER
TURBOKNIFE® X LAKOT
Mango aluminio anodizado.
Cuchilla fija intercambiable.
Mecanismo de cambio rápido
de cuchilla. Fijación abierto /
cerrado. Clip para cinturón.
Incluye 5 cuchillas de recambio.



FALTRIQUERA FERR SELECCIÓN

9,95 € Ref. 82.356

DESTORNILLADOR
DE PRECISIÓN 6 PZAS.
FERR SELECCIÓN

5,25 € Ref. 82.378

ALICATE PUNTA REDONDA
FERR SELECCIÓN
160 mm.

7,50 € Ref. 82.380

ALICATE UNIVERSAL
FERR SELECCIÓN

180 mm. 8,50 € Ref. 82.382

200 mm. 8,95 € Ref. 82.383

ALICATE PUNTA CIgÜEÑA RECTA
FERR SELECCIÓN
200 mm.

8,50 € Ref. 82.385

ALICATE PUNTA CIgÜEÑA CURVA
FERR SELECCIÓN

200 mm. 8,50 € Ref. 82.387

ALICATE CORTE FRONTAL
FERR SELECCIÓN

200 mm. 10,50 € Ref. 82.389

ALICATE CORTE DIAgONAL
FERR SELECCIÓN

160 mm. 7,50 € Ref. 82.390

180 mm. 8,50 € Ref. 82.391

ALICATE PELACABLE CORTE
FRONTAL FERR SELECCIÓN
150 mm.

8,50 € Ref. 82.393

JUEgO LLAVES VASO 1/4”
FERR SELECCIÓN
38 piezas.

32,95 € Ref. 82.398

JUEgO LLAVES VASO 1/2” Y 1/4”
FERR SELECCIÓN
94 piezas.

53,95 € Ref. 82.400

MINICOMPRESOR
12 V - 300 PSI
FERR SELECCIÓN
Manómetro integrado,
conector rápido integrado,
3 boquillas, con linterna.
Se enchufa en el mechero
del coche. Para ruedas,
balones, hinchables...

18,95 € Ref. 82.401

CORTA-TUBO
PROFESIONAL
FERR SELECCIÓN
De 3 a 32 mm.

10,50 € Ref. 82.364

CORTA-TUBO MINI
FERR SELECCIÓN
De 3 a 22 mm.

5,95 € Ref. 82.365

MAZA DE gOMA
MANgO
DE MADERA
FERR SELECCIÓN
500 g.

4,50 € Ref. 82.366

750 g.

5,50 € Ref. 82.367

ESPÁTULA FLEXIBLE MANgO PLÁSTICO
FERR SELECCIÓN

32 mm. 1,60 € Ref. 82.372

38 mm. 1,85 € Ref. 82.373

100 mm. 2,70 € Ref. 82.376

JUEgO DE 8 LLAVES
ALLEN
FERR SELECCIÓN
De 1,5 a 6 mm.

4,75 € Ref. 82.377

REMACHADORA MANUAL
FERR SELECCIÓN

9,95 € Ref. 82.363
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ESTUCHE CARRACA ¼"
46 PIEZAS SALKI
Estuche carraca ¼"
46 piezas.

19,90 €

Ref. 82.9011

JUEgO DE LLAVES DE VASO
1/4” 31 PZAS. H.R.
Fabricado en acero cromo-
vanadio, terminación satinado
mate. Con carraca de 72 dientes
tipo stubby. Incluye adaptadores
para herramientas eléctricas
y neumática.

16,25 € Ref. 82.25



TABURETE DE ALUMINIO
FERR SELECCIÓN
3 peldaños.

26,40 € Ref. 82.614

ESCALERA DE ALUMINIO
FERR NORMA

3 peldaños.

24,35 € Ref. 82.615

4 peldaños.

28,45 € Ref. 82.616

5 peldaños.

33,50 € Ref. 82.617

6 peldaños.

40,65 € Ref. 82.618

7 peldaños.

50,80 € Ref. 82.619

31

ESCALERA
TELESCOPICA
PLABELL
Escalera telescopica
mixta Hierro/Aluminio.
Escalera a norma
EN 131.

4+4.

124,95 €

Ref. 82.9022

4+5.

144,95 €

Ref. 82.9023

ESCALIN
DE ALUMINIO
PLABELL

2 peldaños anchos.

45,95 €

Ref. 82.9024

3 peldaños anchos.

54,95 €

Ref. 82.9025

4 peldaños anchos.

68,95 €

Ref. 82.9026

TABURETE
CON RUEDAS
DESACTIVANTES
PLABELL
Blanco. Ref. 82.9020
Negro. Ref. 82.9021

49,95 €

ESCALERA
TELESCÓPICA DE
ACERO/ALUMINIO
ALTIPESA
4+4 peldaños
antideslizantes.
Sistema de apertura
por excéntrica. Bisagra
dentada de acero.
Ligera y resistente.
Altura normal 1,04 m.
Desplegada 1,63 m.
garantía 3 años.

77,25 €

Ref. 82.20

ESTUCHE DE 52 PZAS.
DE BROCAS Y PUNTAS SALKI
Incluye para madera: 3 brocas
planas 13-16-19 y 5 brocas
redondas 4-5-6-8-10 mm.
Para metal: 18 brocas de titanio
desde 1,5 mm. hasta 10 mm.
11 puntas de atornillado de 25
mm. 8 puntas de atornillado de
50 mm. Un portapuntas
magnético de 60 mm.

20,30 € Ref. 82.202

CAJA
HERRAMIENTAS
100 PIEZAS
SALKI
Caja herramientas
de bricolaje de
100 piezas.

19,95 €

Ref. 82.9010

ESTUCHE 53 PIEZAS LAKOT
Estuche de 53 Piezas, compuesto
por Puntas, Vasos y Llaves Allen,
con cómodos mangos porta-piezas.

14,95 € Ref. 82.9017

DESTORNILLADOR
MULTIUSO LAKOT
Juego compuesto por 9 vasos,
12 puntas con adaptador,
mango y extensión flexible.

8,95 €

Ref. 82.9016 ESTUCHE 38 PIEZAS LAKOT
Estuche 38 vasos y puntas con
2 destornilladores de carraca y en T.

16,95 € Ref. 82.9018

JUEgO DE ADAPTADOR
MAgNÉTICO CON 10 PUNTAS
ALYCO
Completo atornillador con las
bocas más habituales y la
posibilidad de utilizar con
vasos de 1/4” gracias a un
adaptador que incorpora.

7,05 € Ref. 82.24

DESTORNILLADOR MULTIPUNTAS
“CLIP-N-gRIP” FATMAX
Sistema de agarre del tornillo especial
y agarre magnético de la punta.
Almacenaje interno de las puntas.
Planas 3 y 6mm; Phillips PH1 & PH2;
Pozidriv PZ1 & PZ2.

12,90 € Ref. 82.670



ATENCIÓN
PERSONAL

CERCA
DE USTED

SEPARE
Y RECICLE

Tu establecimiento más próximo:

Nuestras tiendas cuentan
con personas que le

atenderán profesionalmente.

Cómodamente podrá
comprar en su barrio,

sin desplazarse.

Le agradecemos haga
buen uso de este folleto
cuando ya no le sea útil.

Cualquier información
sobre nuestra Cadena,

consúltela en nuestra web.www.
ferrokey.es
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Hasta el 11 de Julio de 2010

KIT PINTAR gRECO
Cubeta POP 2 asas 16 lts
+ rejilla, rodillo antigota
22 cms y alargadera
extensible 2 mts.

Ref. 82.9000

TABLA PLANCHAR
MOD. SURF RAYEN
Medidas 112x35, con
reposaplanchas, altura
regulable a cualquier
posición, mayor
estabilidad, tubo
de color negro.

Ref. 82.9094

INSECTICIDA EXTERIORES
500 ML. CASA JARDIN
Crea un espacio libre
de insectos en espacios abiertos
y exteriores, moscas, mosquitos,
mosquitos tigre y pequeños
insectos.

Ref. 82.9031

VENTILADOR BOX
FAN 30 CM TEAM
Temporizador, rejillas móviles
(on/off), 3 velocidades,
5 aspas, oscilante 360º

Ref. 82.9051

VENTILADOR
DE PIE 40 CM
TEAM
Altura 130 cm,
oscilante,
3 velocidades,
rejilla de seguridad.

Ref. 82.9052

CARRO COMPRA
PRACTIC.16 gARMOL
4 ruedas. Bolsa con apertura
delantera para facilitar la descarga.
Color rojo. Ref. 82.9072
Color gris. Ref. 82.9073
Color morado claro. Ref. 82.9074
Color azul eléctrico. Ref. 82.9075

LOTE 3 SARTENES
SUPERCUCISSIMA VITREX

Lote de 3 sartenes de medidas
18-20-24. Aptas para todos los

fuegos, incluida inducción.

Ref. 82.9139

¡NOVEDAD!

APERTURA

DELANTERA

PARA EXTERIORES

EFECTIVO DURANTE

VARIAS HORAS

8,95€

29,95€

34,95€17,95€

18,95€

19,95€

Cubeta.
Ref. 82.9001 2,65 €

Rodillo.
Ref. 82.9002 2,95 €

Alargadera.
Ref. 82.9003 4,45 €

5,95€


